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　　９８

－　８９

　９７８

－８７９

　　８７

－　７８

　９６８

－８６９

　　７６

－　６７

　９５８

－８５９

　１５
×　２

　１５
×　４

　１５
×　５

次の数式を１０回朗読しなさい。

　　　 １５

１５＋１５＝ ３０

３０＋１５＝ ４５

４５＋１５＝ ６０

６０＋１５＝ ７５

７５＋１５＝ ９０

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

１０×６＝

６×１０＝

２×３×１０＝

２０×３＝

３０×２＝

　１５
×　３

１５÷５＝　　　

１６÷５＝

２０÷２＝

２１÷２＝

覚えて言いなさい。

　　　９ 　　９９

　　　９ 　　９９

　　　９ 　　９９

　６０

２０
　４

　７５

２５
　５

　３０

１０
　２

　４５

１５
　３

※

６０

６０

６０

６０

６０

３

３･･･1

１０

１０･･･1

★できる人は でいい。
３０

　１５
×　２

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー①Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３年

つぎ すうしき

①

②

③

④

⑤

⑥

にがて しら



　　６０÷２０＝

　６００÷２００＝

６０００÷２０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×２＋５

＝５×（２＋１）

＝５×３

＝１５

５

⑤ ⑤ ⑤

覚えて言いなさい。

３０÷１５＝

６０÷１５＝

７５÷１５＝

下の算用数字を、漢数字で表しなさい。

２０００,０００５

次の文を覚えて言いなさい。

２，４，６，８，10　　　のように

２ を 何倍か した数を

２の倍数 と言います。

２の倍数　に　○　印　をつけなさい。

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

38,39,40,41,42,43

44,45,46,47,48,49

50,51,52,53,54,55

56,57,58,59,60,61

62,63,64,65,66,67

68,69,70,71,72,73

74,75,76,77,78,79

80,81,82,83,84,85

86,87,88,89,90,91

92,93,94,95,96,97

98,99,100

３

３

３

２

４

５

６÷２＝３

※ 左上を参照のこと。

二千万 五
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○
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○
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○
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（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー①Ｒ

３・４年 ５年

かっこ かっことじる

り かい

ず

なんばい

ばい すう

じるし



　　６５

－　５６

　８６７

－７６８

　　５４

－　４５

　８５７

－７５８

　　４３

－　３４

　８４７

－７４８

　２５
×　２

　２５
×　４

　２５
×　５

次の数式を１０回朗読しなさい。

　　　　     ２５

　２５＋２５＝     ５０

　５０＋２５＝     ７５

　７５＋２５＝ １００

１００＋２５＝ １２５

１２５＋２５＝ １５０

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

１０×８＝

８×１０＝

４×２×１０＝

４×２０＝

　２５
×　３

　１５÷５＝　　　

１５０÷５＝

　１７÷５＝

　３０÷３＝

覚えて言いなさい。

　　　９ 　　９９

　　　９ 　　９９

　　　９ 　　９９

１００

２０
　８

１２５

２５
１０

　５０

１０
　４

　７５

１５
　６

※

８０

８０

８０

８０

３

３０

１０

★できる人は でいい。
５０

　２５
×　２

３･･･２

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー②Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥



　　８０÷２０＝

　８００÷２００＝

８０００÷２０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×３＋５

＝５×（３＋１）

＝５×４

＝２０

５

⑤ ⑤ ⑤ ⑤

覚えて言いなさい。

　５０÷２５＝

１００÷２５＝

　７５÷２５＝

１５０÷２５＝

次の文を覚えて言いなさい。

３，６，９，12，15　　　のように

３ を 何倍か した数を

３の倍数 と言います。

３の倍数　に　△　印　をつけなさい。

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

38,39,40,41,42,43

44,45,46,47,48,49

50,51,52,53,54,55

56,57,58,59,60,61

62,63,64,65,66,67

68,69,70,71,72,73

74,75,76,77,78,79

80,81,82,83,84,85

86,87,88,89,90,91

92,93,94,95,96,97

98,99,100

４

４

４

２

４

３

６

８÷２＝４

※左上を参照のこと。
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（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー②Ｒ

３・４年 ５年

かっこ



　　９８

－　８９

　９７８

－８７９

　　９７

－　７９

　９７７

－７７９

　　９６

－　６９

　９７６

－６７９

　１２
×　２

　１２
×　４

　１２
×　５

次の数式を１０回朗読しなさい。

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

１０×８＝

８×１０＝

２×４×１０＝

２×４０＝

２０×４＝

　１２
×　３

２０÷５＝　　　

２１÷５＝

４０÷４＝

４１÷４＝

覚えて言いなさい。

　　　 １２

１２＋１２＝ ２４

２４＋１２＝ ３６

３６＋１２＝ ４８

４８＋１２＝ ６０

６０＋１２＝ ７２

　　２７ 　２９７

　　１８ 　１９８

　　　９ 　　９９

　４８

　８
　４

　６０

１０
　５

　２４

　４
　２

　３６

　６
　３

※

８０

８０

８０

８０

８０

４

４･･･1

１０

１０･･･1

★できる人は でいい。
２４

　１２
×　２

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー③Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥



　　６０÷３０＝

　６００÷３００＝

６０００÷３０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×４＋５

＝５×（４＋１）

＝５×５

＝２５

５

⑤⑤⑤⑤ ⑤

覚えて言いなさい。

２４÷１２＝

４８÷１２＝

７２÷１２＝

６０÷１２＝

次の文を覚えて言いなさい。

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

38,39,40,41,42,43

44,45,46,47,48,49

50,51,52,53,54,55

56,57,58,59,60,61

62,63,64,65,66,67

68,69,70,71,72,73

74,75,76,77,78,79

80,81,82,83,84,85

86,87,88,89,90,91

92,93,94,95,96,97

98,99,100

２ を 何倍か した数を

２の倍数 と言います。

３の倍数　に　△　印　をつけなさい。

２の倍数　に　○　印

３ を 何倍か した数を

３の倍数 と言います。

２

２

２

２

４

６

５

６÷３＝２

※ 

○

○

○

○

○

○

○

○
○

○
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○
○
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○
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△
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（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー③Ｒ

４年 ５年

かっこ



　　９５

－　５９

　９６８

－８６９

　　９４

－　４９

　９６７

－７６９

　　９３

－　３９

　９６６

－６６９

　１８
×　２

　１８
×　４

　１８
×　５

次の数式を１０回朗読しなさい。

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

９０×２＝

９×１０×２＝

９×２×１０＝

９×２０＝

　１８
×　３

　２０÷５＝　　　

２００÷５＝

　２１÷５＝

　５０÷５＝

覚えて言いなさい。

　　　　１８

１８＋１８＝　　３６

３６＋１８＝　　５４

５４＋１８＝　　７２

７２＋１８＝　　９０

９０＋１８＝１０８

　　５４ 　２９７

　　４５ 　１９８

　　３６ 　　９９

　７２

３２
　４

　９０

４０
　５

　３６

１６
　２

　５４

２４
　３

※

１８０

１８０

１８０

１８０

４

４０

１０

４･･･1

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー④Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

２年 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥



　　８０÷４０＝

　８００÷４００＝

８０００÷４０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×５＋５

＝５×（５＋１）

＝５×６

＝３０

５

⑤⑤ ⑤⑤⑤ ⑤

覚えて言いなさい。

　３６÷１８＝

　７２÷１８＝

１０８÷１８＝

　９０÷１８＝

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

38,39,40,41,42,43

44,45,46,47,48,49

50,51,52,53,54,55

56,57,58,59,60,61

62,63,64,65,66,67

68,69,70,71,72,73

74,75,76,77,78,79

80,81,82,83,84,85

86,87,88,89,90,91

92,93,94,95,96,97

98,99,100

３の倍数　に　△　印　をつけなさい。

２の倍数　に　○　印

６の倍数　を書き出しなさい。

２

２

２

２

４

６

５

８÷４＝２

※ 

○

○

○

○
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○

○
○
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 ６,12,18,24,30

36,42,48,54,60

66,72,78,84,90

96 （　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー④Ｒ

４年 ５年

かっこ



　　８７

－　７８

　９５８

－８５９

　　８６

－　６８

　９５７

－７５９

　　８５

－　５８

　９５６

－６５９

　１４
×　２

　１４
×　４

　１４
×　５

次の数式を１０回朗読しなさい。

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

９０×２＝

９×１０×２＝

９×２×１０＝

９×２０＝

　１４
×　３

　２５÷５＝　　　

２５０÷５＝

　２１÷５＝

　６０÷６＝

覚えて言いなさい。

　　　 １４

１４＋１４＝ ２８

２８＋１４＝ ４２

４２＋１４＝ ５６

５６＋１４＝ ７０

７０＋１４＝ ８４

　　２７ 　２９７

　　１８ 　１９８

　　　９ 　　９９

　５６

１６
　４

　７０

２０
　５

　２８

　８
　２

　４２

１２
　３

※

１８０

１８０

１８０

１８０

５

５０

１０

４･･･1

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑤Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥



　　１００÷２０＝

　１０００÷２００＝

１００００÷２０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×６＋５

＝５×（６＋１）

＝５×７

＝３５

５

⑤⑤⑤ ⑤⑤⑤ ⑤

覚えて言いなさい。

２８÷１４＝

５６÷１４＝

８４÷１４＝

７０÷１４＝

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

38,39,40,41,42,43

44,45,46,47,48,49

50,51,52,53,54,55

56,57,58,59,60,61

62,63,64,65,66,67

68,69,70,71,72,73

74,75,76,77,78,79

80,81,82,83,84,85

86,87,88,89,90,91

92,93,94,95,96,97

98,99,100

３の倍数　に　△　印　をつけなさい。

２の倍数　に　○　印

２の倍数　でもあり

３の倍数　でもある数を、

２と３の公倍数　と言います。

次の文を覚えて言いなさい。

５

５

５

２

４

６

５

１０÷２＝５

※ 

○

○

○

○

○

○

○

○
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○
○

○

○

○

○

○

○

○

△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△

△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△

△

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑤Ｒ

４年 ５年

かっこ

こう ばい すう



　　８５

－　５８

　８７７

－７７８

　　８４

－　４８

　８７６

－６７８

　１５
×　４

　１５
×　６

　１５
×　８

次の数式を１０回朗読しなさい。

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

１０×２×１０＝

２×１０×１０＝

２０×１０＝

１０×２０＝

　１５
×　５

２５÷５＝　　　

２７÷５＝

７０÷７＝

７２÷７＝

覚えて言いなさい。

　　　 　１５

　１５＋１５＝ 　３０

　３０＋１５＝ 　４５

　４５＋１５＝ 　６０

　６０＋１５＝ 　７５

　７５＋１５＝ 　９０

　９０＋１５＝１０５

１０５＋１５＝１２０

１２０＋１５＝１３５

１３５＋１５＝１５０

　　３６ 　１９８

　　２７ 　　９９

　９０

３０
　６

１２０

４０
　８

　６０

２０
　４

　７５

２５
　５

※

５

５･･･２

１０･･･２

200

200

200

200

１０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑥Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



　　１２０÷２０＝

　１２００÷２００＝

１２０００÷２０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×７＋５

＝５×（７＋１）

＝５×８

＝４０

５

⑤⑤⑤⑤ ⑤⑤⑤ ⑤

覚えて言いなさい。

９０÷１５＝

１２０÷１５＝

１５０÷１５＝

１０５÷１５＝

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

３の倍数　に　△　印　をつけなさい。

２の倍数　に　○　印

２の倍数　でもあり

３の倍数　でもある数を、

２と３の　公倍数　と言います。

次の文を覚えて言いなさい。

次の文を覚えて言いなさい。

２と３の　公倍数　のうち

最も小さい数　　を

２と３の　最小公倍数
　　　　　　　　　　　　と言います。

６です。

６

６

６

６

８

１０

７

１２÷２＝６

※ 

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

△
△
△
△
△

△
△
△
△
△
△

△

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑥Ｒ

４年 ５年

こう ばい すう

もっと

さいしょう



　　７６

－　６７

　８６７

－７６８

　　７５

－　５７

　８６６

－６６８

　２５
×　４

　２５
×　６

　２５
×　８

次の数式を１０回朗読しなさい。

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

１０×２×１０＝

２×１０×１０＝

２０×１０＝

１０×２０＝

　２５
×　５

３０÷５＝　　　

３１÷５＝

８０÷８＝

８２÷８＝

覚えて言いなさい。

　　　 　２５

　２５＋２５＝ 　５０

　５０＋２５＝ 　７５

　７５＋２５＝１００

１００＋２５＝１２５

１２５＋２５＝１５０

１５０＋２５＝１７５

１７５＋２５＝２００

２００＋２５＝２２５

２２５＋２５＝２５０

　　１８ 　１９８

　　　９ 　　９９

１５０

３０
１２

２００

４０
１６

１００

２０
　８

１２５

２５
１０

※

６

６･･･１

１０･･･２

200

200

200

200

１０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑦Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



　　１４０÷２０＝

　１４００÷２００＝

１４０００÷２０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×８＋５

＝５×（８＋１）

＝５×９

＝４５

５

⑤⑤⑤⑤⑤ ⑤⑤⑤ ⑤

覚えて言いなさい。

１５０÷２５＝

２００÷２５＝

２５０÷２５＝

２２５÷２５＝

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

６の倍数　に　△　印　をつけなさい。

４の倍数　に　○　印

４の倍数　でもあり

６の倍数　でもある数を、

４と６の　公倍数　と言います。

次の文を覚えて言いなさい。

次の文を覚えて言いなさい。

４と６の　公倍数　のうち

最も小さい数　　を

４と６の　最小公倍数
　　　　　　　　　　　　と言います。

１２です。

７

７

７

６

８

１０

９

１４÷２＝７

※ 

○

○

○

○

○

○

○

○

○

△
△
△
△
△

△

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑦Ｒ

４年 ５年

こう ばい すう

もっと

さいしょう



　　６５

－　５６

　９０８

－８０９

　　６４

－　４６

　９０７

－７０９

　１２
×　６

　１２
×　８

　１２
×　９

次の数式を１０回朗読しなさい。

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

８×１０＝

４×２×１０＝

４×２０＝

　１２
×　７

３０÷５＝　　　

３３÷５＝

９０÷９＝

９２÷９＝

覚えて言いなさい。

　　　 　１２

　１２＋１２＝ 　２４

　２４＋１２＝ 　３６

　３６＋１２＝　４８

　４８＋１２＝　６０

　６０＋１２＝　７２

　７２＋１２＝　８４

　８４＋１２＝　９６

　９６＋１２＝１０８

１０８＋１２＝１２０

　　１８ 　１９８

　　　９ 　　９９

　９６

１６
　８

１０８

１８
　９

　７２

１２
　６

　８４

１４
　７

※

６

６･･･３

１０･･･２

１０

８０

８０

８０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑧Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



　　１６０÷２０＝

　１６００÷２００＝

１６０００÷２０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×４＋５×２

＝５×（４＋２）

＝５×６

＝３０

５

⑤⑤⑤⑤ ⑤⑤

覚えて言いなさい。

　７２÷１２＝

　９６÷１２＝

１２０÷１２＝

１０８÷１２＝

８の倍数　に　△　印　をつけなさい。

６の倍数　に　○　印

次の文を覚えて言いなさい。

６と８の　公倍数　のうち

最も小さい数　を

６と８の　最小公倍数
　　　　　　　　　　　　と言います。

２４です。

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

38,39,40,41,42,43

44,45,46,47,48,49

50,51,52,53,54,55

56,57,58,59,60,61

62,63,64,65,66,67

68,69,70,71,72,73

74,75,76,77,78,79

80,81,82,83,84,85

86,87,88,89,90,91

92,93,94,95,96,97

98,99,100

８

８

８

６

８

１０

９

１６÷２＝８

※ 

○

○

○

○

○

○

○

○
○

○

○

○

○

○

○

○

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑧Ｒ

４年 ５年



　　５４

－　４５

　８０７

－７０８

　　５３

－　３５

　８０６

－６０８

　２５
×　６

　２５
×　７

　２５
×　９

次の数式を１０回朗読しなさい。

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

９０×２＝

９×１０×２＝

９×２０＝

　２５
×　８

３５÷５＝　　　

３８÷５＝

５０÷５＝

５３÷５＝

覚えて言いなさい。

　　　 　２５

　２５＋２５＝ 　５０

　５０＋２５＝　７５

　７５＋２５＝１００

１００＋２５＝１２５

１２５＋２５＝１５０

１５０＋２５＝１７５

１７５＋２５＝２００　

２００＋２５＝２２５

２２５＋２５＝２５０

　　１８ 　１９８

　　　９ 　　９９

１７５

３５
１４

２２５

４５
１８

１５０

３０
１２

２００

４０
１６

※

１８０

１８０

１８０

７

１０

１０･･･３

７･･･３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑨Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



　　１８０÷２０＝

　１８００÷２００＝

１８０００÷２０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×６＋５×３

＝５×（６＋３）

＝５×９

＝４５

５

⑤⑤ ⑤⑤⑤⑤ ⑤⑤⑤

覚えて言いなさい。

１５０÷２５＝

２００÷２５＝

２５０÷２５＝

２２５÷２５＝

６の倍数　に　△　印　をつけなさい。

４の倍数　に　○　印

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

38,39,40,41,42,43

44,45,46,47,48,49

50,51,52,53,54,55

56,57,58,59,60,61

62,63,64,65,66,67

68,69,70,71,72,73

74,75,76,77,78,79

80,81,82,83,84,85

86,87,88,89,90,91

92,93,94,95,96,97

98,99,100

４と６　の　公倍数　を

　　　　　　　　　　　　示しなさい。

９

９

９

　６

　８

１０

　９

１８÷２＝９

※ 

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△
△

△

12,24,36,48,60

72,84,96

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑨Ｒ

４年 ５年

しめ



　　４３

－　３４

　６０５

－５０６

　　４２

－　２４

　６０４

－４０６

　１８
×　６

　１８
×　７

　１８
×　９

次の数式を１０回朗読しなさい。

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９，10　

どの 九九 が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで練習しなさい。

５×２×１０＝

５×２０＝

２×５×１０＝

５×２×１０＝

　１８
×　８

３５÷５＝　　　

３９÷５＝

５０÷５＝

５４÷５＝

覚えて言いなさい。

　　　 　１８

　２５＋２５＝ 　３６

　５０＋２５＝　５４

　７５＋２５＝　７２

１００＋２５＝　９０

１２５＋２５＝１０８

１５０＋２５＝１２６

１７５＋２５＝１４４　

２００＋２５＝１６２

２２５＋２５＝１８０

　　１８ 　１９８

　　　９ 　　９９

１２６

５６
　７

１６２

７２
　９

１０８

４８
　６

１４４

６４
　８

※

１００

１００

１００

１００

７

１０

１０･･･４

７･･･４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑩Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

２年 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○
○
○
○

○
○
○
○

○

○
○

○

○
○
○
○

○
○

○

○
○

／

｜

＿

　　９０÷３０＝

　９００÷３００＝

９０００÷３０００＝

次の図をよく見て、

式を理解するまで、くりかえし朗読しなさい。

　５×７＋５×３

＝５×（７＋３）

＝５×１０

＝５０

５

⑤⑤ ⑤⑤⑤⑤⑤ ⑤⑤⑤

覚えて言いなさい。

１０８÷１８＝

１４４÷１８＝

１８０÷１８＝

１２６÷１８＝

２を除く ２の倍数に ／印を付けなさい。

３を除く ３の倍数に 　印を付けなさい。

５を除く ５の倍数に 　印を付けなさい。

７を除く ７の倍数に 　印を付けなさい。

印をつけた数　以外を　○　で囲みなさい。

○で囲んだ数を　素数　と言います。

２,３,４,５,６,７

８,９,10,11,12,13

14,15,16,17,18,19

20,21,22,23,24,25

26,27,28,29,30,31

32,33,34,35,36,37

38,39,40,41,42,43

44,45,46,47,48,49

50,51,52,53,54,55

56,57,58,59,60,61

62,63,64,65,66,67

68,69,70,71,72,73

74,75,76,77,78,79

80,81,82,83,84,85

86,87,88,89,90,91

92,93,94,95,96,97

98,99,100

３

３

３

　６

　８

１０

　７

９÷３＝３

※ 

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

／

｜
｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

｜

＿

＿

＿

＿

＿

＿

＿

＿

＿

＿

＿

＿

＿

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー⑩Ｒ

４年 ５年

のぞ つ

い　がい かこ

そ　すう



１００１

－　　１

１００１

－　１１

１００１

－１１１

１００１

－２２２

　１５
×　２

　１５
×　４

　１５
×　５

次の数を２０回朗読しなさい。 　１５
×　３

覚えて言いなさい。

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

下の位から計算しなさい。

３２15

５２15

１０１15

１２１15

覚えて言いなさい。

６を　１で　わると　商は　６

６を　６で　わると　商は　　１

６を　２で　わると　商は　３

６を　３で　わると　商は　２

６は、１,２,３,６　で

　　　　　　　　わり切れます。

１０回朗読しなさい。

　１５

　３０

　４５

　６０

　７５

　９０

１０５

１２０

１３５

１５０

　１５＋１５＝

　３０＋１５＝

　４５＋１５＝

　６０＋１５＝

　７５＋１５＝

　９０＋１５＝

１０５＋１５＝

１２０＋１５＝

１３５＋１５＝

　８９０ 　７７９

１０００ 　９９０

　６０ 　７５

　３０

１０
　２

　４５

１５
　３

※

※

１２０

　９０

４５
　７ 　１

　２ １１
３０

２ ６

３ ８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基礎 ３．４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

しる

く かえ

しょう

き



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

６０÷２０＝

６１÷２０＝　　 余り

７１÷２０＝　　 余り

８３÷２０＝　　 余り

図を参考にして下の式を完成しなさい。

　５×８＋５×２

＝５×（８＋２）

＝５×

＝

覚えて言いなさい。

10

８ ２

５

⑤ ⑤ ⑤ ⑤ ⑤ ⑤ ⑤ ⑤　  ⑤ ⑤

６÷１＝６

６÷２＝３

６÷３＝２

６÷６＝１

上の式を読み、

次の文を覚えて言いなさい。

６を

２で　わる　と

商は　３　となり、

このとき

２は　６の約数　である

                         と言います。

６の約数を　○数字の順序で考えなさい。

６の約数を　○数字の順序で書きなさい。

８の約数を　○数字の順序で書きなさい。

① ③

④②

１ ２

３６

① ③

④②

　

　　

① ③

④②

　 　

　　

かけ算・わり算は、たし算・ひき算より　先にします。

５＋５×２＝

８＋１２÷２＝

１２－２×２＝

１２－１２÷２＝

２×（２＋１）＝

３

３

３

４

１

11

３

１０

５０

５＋10＝

８＋６＝

12－４＝

12－６＝

２×３＝

15

14

８

６

６

１

６

２

３

１

８

２

４

上の順序で書きなさい。

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１１Ｒ

４年 ５年

ず さんこう かんせい

しょう

やく　すう

じゅんじょ

やく すう

さき



１００１

－　　２

１００１

－　２２

１００１

－２２２

１００１

－３３３

　２５
×　２

　２５
×　４

　２５
×　５

次の数を２０回朗読しなさい。 　２５
×　３

覚えて言いなさい。

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

５２25

８２25

１０１25

１５１25

覚えて言いなさい。

８を　１で　わると　商は　８

８を　８で　わると　商は　　１

８を　２で　わると　商は　４

８を　４で　わると　商は　２

８は、１,２,４,８　で

　　　　　　　　わり切れます。

１０回朗読しなさい。

　２５

　５０

　７５

１００

１２５

１５０

１７５

２００

２２５

２５０

　２５＋２５＝

　５０＋２５＝

　７５＋２５＝

１００＋２５＝

１２５＋２５＝

１５０＋２５＝

１７５＋２５＝

２００＋２５＝

２２５＋２５＝

　７７９ 　６６８

　９９９ 　９７９

１００ １２５

　５０

１０
　４

　７５

１５
　６

※

※

１５０

１００

７５
　７ 　１

　２ 　１
５０

２ ４

３ ６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基礎 ３．４年

しょう

き

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

６０÷３０＝

６１÷３０＝　　 余り

７１÷３０＝　　 余り

８３÷３０＝　　 余り

図を参考にして下の式を完成しなさい。

　５×７＋５×３

＝５×(     ＋     )

＝５×(    )

＝(    )

覚えて言いなさい。

10

７ ３

５

８÷１＝８

８÷２＝４

８÷４＝２

８÷８＝１

上の式を読み、

次の文を覚えて言いなさい。

８を

２で　わる　と

商は　４　となり、

このとき

２は　８の約数　である

　　　　　　　　　　　　 と言います。

８の約数を　○数字の順序で書きなさい。

10の約数を　○数字の順序で書きなさい。

12の約数を　○数字の順序で書きなさい。

① ③

④②

① ③

④②

　 　

　　

① ③ ⑤

④ ⑥②

　 　

　　

かけ算・わり算は、たし算・ひき算より　先にします。

５＋５×３＝

８＋１２÷３＝

１２－２×３＝

１２－１２÷３＝

２×（３＋１）＝

２

２

２

２

１

11

23

１０

７ ３

５０

２０

１２

６

８

８

１

10

２

５

１

８

２

４

１

12

２

６

３

４

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１２Ｒ

４年 ５年

さき



１００１

－　　３

１００１

－　３３

１００１

－３３３

１００１

－４４４

　１２
×　２

　１２
×　４

　１２
×　５

次の数を１０回朗読しなさい。 　１２
×　３

覚えて言いなさい。

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

２５12

４９12

３８12

１１１12

覚えて言いなさい。

12　を　１で　わると　商は　12

12　を　12で　わると　商は　１

12　を　２で　わると　商は　６

12　を　６で　わると　商は　２

12　を　３で　わると　商は　４

12　を　４で　わると　商は　３

12　は、１,２,３,４,６,12　で

　　　　　　　　　　　　　わり切れます。

１０回朗読しなさい。

　１２

　２４

　３６

　４８

　６０

　７２

　８４

　９６

１０８

１２０

　１２＋１２＝

　２４＋１２＝

　３６＋１２＝

　４８＋１２＝

　６０＋１２＝

　７２＋１２＝

　８４＋１２＝

　９６＋１２＝

１０８＋１２＝

　６６８ 　５５７

　９９８ 　９６８

　４８ 　６０

　２４

　４
　２

　３６

　６
　３

※

※

１０８

３６

４８
　１ 　３

　１ ２
２４

２ ３

４ ９

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３．４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

　 　

　　

６０÷４０＝

６１÷４０＝

７１÷４０＝

８３÷４０＝

図を参考にして下の式を完成しなさい。

　５×６＋５×４

＝５×(     ＋     )

＝５×(    )

＝(    )

覚えて言いなさい。

10

６ ４

５

１２を

２で　わる　と

商は　６　となり、わり切れます。

このとき

２は　１２の約数　である

　　　　　　　　　　　　 と言います。

12の約数を　○数字の順序で書きなさい。

16の約数を　○数字の順序で書きなさい。

18の約数を　○数字の順序で書きなさい。

① ③ ⑤

④ ⑥②

　 　

　　

① ③ ⑤

④②

　 　

　　かけ算・わり算は、たし算・ひき算より　先にします。

５＋５×４＝

８＋１２÷４＝

１２－２×４＝

１２－１２÷４＝

２×（４＋１）＝

次の文を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

① ③ ⑤

④ ⑥②

１

１

１

２

･･･21

･･･20

･･･31

･･･３

１０

６ ４

５０

２５

１１

４

９

１０

１

18

２

９

３

６

１

16

２

８

４

１

12

２

６

３

４

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１３Ｒ

４年 ５年



１００１

－　　４

１００１

－　４４

１００１

－４４４

１００１

－５５５

　１８
×　２

　１８
×　４

　１８
×　５

次の数を２０回朗読しなさい。 　１８
×　３

覚えて言いなさい。

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

３８18

５５18

１０１18

１１１18

① ③ ⑤

④ ⑥②

　 　

　　

　１８

　３６

　５４

　７２

　９０

１０８

１２６

１４４

１６２

１８０

　１８＋１８＝

　３６＋１８＝

　５４＋１８＝

　７２＋１８＝

　９０＋１８＝

１０８＋１８＝

１２６＋１８＝

１４４＋１８＝

１６２＋１８＝

12を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。　５５７ 　４４６

　９９７ 　９５７

　７２ 　９０

　３６

１６
　２

　５４

２４
　３

※

※

１０８

９０

５４
　１ 　３

　２ １１
３６

２ ５

３ ６

１

12

２

６

３

４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３．４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

じゅん



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

１００÷２０＝

１０１÷２０＝

１２１÷２０＝

１８３÷２０＝

図を参考にして下の式を完成しなさい。

　５×５＋５×５

＝５×(     ＋     )

＝５×(    )

＝(    )

覚えて言いなさい。

10

５ ５

５

６の約数

８の約数

１０の約数

１２の約数
① ③ ⑤

④ ⑥②

　 　

　　かけ算・わり算は、たし算・ひき算より　先にします。

５＋５×５＝

８＋１２÷６＝

１２－２×５＝

１２－１２÷６＝

２×（５＋１）＝

次の文を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

① ③

④②

① ③

④②

① ③

④②

１,２ のように

６の　約数　でもあり

８の　約数　でもある数を

６と　８の　公約数　と言います。

５

５

６

９

･･･１

･･･１

･･･３

１０

５ ５

５０

３０

１０

２

１０

１２

１

10

２

５

１

８

２

４

１

６

２

３

１

12

２

６

３

４

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１４Ｒ

４年 ５年

こう やく すう



１００１

－　　５

１００１

－　５５

１００１

－６６６

１００１

－７７７

　１４
×　２

　１４
×　４

　１４
×　５

次の数を２０回朗読しなさい。 　１４
×　３

覚えて言いなさい。

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

① ③ ⑤

④ ⑥②
　 　

　　

　１４

　２８

　４２

　５６

　７０

　８４

　９８

１１２

１２６

１４０

　１４＋１４＝

　２８＋１４＝

　４２＋１４＝

　５６＋１４＝

　７０＋１４＝

　８４＋１４＝

　９８＋１４＝

１１２＋１４＝

１２６＋１４＝

12を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

① ③

④②
　 　

　　

８を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

２９14

４３14

１０１14

１１３14

　３３５ 　２２４

　９９６ 　９４６

　５６ 　７０

　２８

　８
　２

　４２

１２
　３

※

※

１１２

９８

４２
　１ 　１

　１ 　３
２８

２ ７

３ ８

１

12

２

６

１

８

２

４

３

４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３．４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

１２０÷２０＝

１２１÷２０＝

１５１÷２０＝

１８５÷２０＝

図を参考にして下の式を完成しなさい。

　５×４＋５×６

＝５×(     ＋     )

＝５×(    )

＝(    )

覚えて言いなさい。

10

６４

５

６の約数

８の約数

１０の約数

１２の約数

かけ算・わり算は、たし算・ひき算より　先にします。

５＋５×６＝

１８＋１２÷２＝

１２－２×６＝

２２－１２÷２＝

２×（６＋１）＝

次の文を１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１,２ のように

６　の　約数　であり

８　の　約数　であり

10　の　約数　であり

12　の　約数　でもある数を

６と８と10と12　の　公約数
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　と言います。

① ③

④②
　 　

　　

① ③

④②
　 　

　　

① ③

④②
　 　

　　

① ③ ⑤

④ ⑥②
　 　

　　

６

６

７

９

･･･１

･･･11

･･･５

１０

４ ６

５０

３５

２４

０

１６

１４

１

６

２

３

１

８

２

４

１

10

２

５

１

12

２

６

３

４

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１５Ｒ

４年 ５年



１００１

－　　６

１００１

－　６６

１００１

－６６６

１００１

－７７７

　１５
×　４

　１５
×　６

　１５
×　８

次の数を覚えて言いなさい。 　１５
×　５

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

　１５

　３０

　４５

　６０

　７５

　９０

１０５

１２０

１３５

１５０

　１５＋１５＝

　３０＋１５＝

　４５＋１５＝

　６０＋１５＝

　７５＋１５＝

　９０＋１５＝

１０５＋１５＝

１２０＋１５＝

１３５＋１５＝

① ③ ⑤

④ ⑥②
　 　

　　

12を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

① ③

④②
　 　

　　

８を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

４２15

５３15

１０２15

１２２15

　３３５ 　２２４

　９９５ 　９３５

　９０ １２０

　６０

２０
　４

　７５

２５
　５

※

※

１２０

９０

４５
　８ 　２

１２ １２
３０

２ ６

３ ８

１

12

２

６

１

８

２

４

３

４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基礎 ３．４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

１４０÷２０＝

１４１÷２０＝

１６１÷２０＝

１８６÷２０＝

図を参考にして下の式を完成しなさい。

　５×３＋５×７

＝５×(     ＋     )

＝５×(    )

＝(    )

覚えて言いなさい。

10

７３

５

１５＋５×２＝

１８＋１２÷３＝

２２－２×２＝

２２－１２÷３＝

２×（６－１）＝

以下の分を覚えて言いなさい。

１,２,４　のように

８の　約数　でもあり

12の　約数　でもある数を

８と　12の　公約数　と言います。

公約数　のうち

最　も　大きい　公約数　を

最大公約数　と言います。

６と８ の 最大公約数 は

２ です。

６と12 の 最大公約数 は

６ です。

８と12 の 最大公約数 は

４ です。

８の約数
① ③

④②
　 　

　　

１２の約数
① ③ ⑤

④ ⑥②
　 　

　　

７

７

８

９

･･･１

･･･１

･･･６

１０

３ ７

５０

２５

２２

１８

１８

１０

１

８

２

４

１

12

２

６

３

４

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１６Ｒ

４年 ５年

もっと

さいだい　こう やく すう



１００１

－　　７

１００１

－　７７

１００１

－７７７

１００１

－８８８

　２５
×　４

　２５
×　６

　２５
×　８

次の数を覚えて言いなさい。 　２５
×　５

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

　２５

　５０

　７５

１００

１２５

１５０

１７５

２００

２２５

２５０

　２５＋２５＝

　５０＋２５＝

　７５＋２５＝

１００＋２５＝

１２５＋２５＝

１５０＋２５＝

１７５＋２５＝

２００＋２５＝

２２５＋２５＝

① ③ ⑤

④②
　 　

　　

① ③ ⑤

④ ⑥②
　 　

　　

16を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

12を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

５３25 １０２25

８５25 １５５25

　２２４ 　１１３

　９９４ 　９２４

１５０ ２００

１００

２０
　８

１２５

２５
１０

※

※

１５０

１００

７５
１０ 　５

　３ 　２
５０

２ ４

３ ６

１

16

２

８

４

１

12

２

６

３

４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基礎 ３．４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

１６０÷２０＝

１６１÷２０＝

１７１÷２０＝

１８７÷２０＝

図を参考にして下の式を完成しなさい。

　５×２＋５×８

＝５×(     ＋     )

＝５×(    )

＝(    )

覚えて言いなさい。

10

８２

５

１５＋５×３＝

１８＋１２÷４＝

２２－２×３＝

２２－１２÷６＝

２×（７－１）＝

８の約数

１６の約数

１２の約数
① ③ ⑤

④ ⑥②

　 　

　　

① ③ ⑤

④②

　 　

　　

① ③

④②

８と１２の　公約数　を示せ。

８と１６の　公約数　を示せ。

１２と１６の　公約数　を示せ。

８

８

８

９

･･･１

･･･11

･･･７

１０

２ ８

５０

３０

２１

１６

２０

１２

１

８

２

４

１

12

３

４

２

６

１

16

４２

８

１,２,４

１,２,４,８

１,２,４

※ 

矢
印
の
順
序
で
調
べ
な
さ
い
。

や
じ
る
し

※ 上の表を参考にしなさい。

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１７Ｒ

４年 ５年



１００１

－　　８

１００１

－　８８

１００１

－８８８

１００１

－８８９

　１２
×　６

　１２
×　８

　１２
×　９

次の数を覚えて言いなさい。 　１２
×　７

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

24を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

　１２

　２４

　３６

　４８

　６０

　７２

　８４

　９６

１０８

１２０

　１２＋１２＝

　２４＋１２＝

　３６＋１２＝

　４８＋１２＝

　６０＋１２＝

　７２＋１２＝

　８４＋１２＝

　９６＋１２＝

１０８＋１２＝

　　

① ③ ⑤

④②
　 　

⑥

⑦

⑧

① ③ ⑤

④ ⑥②
　 　

　　

18を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

３５12

５９12

４９12

１１５12

　１１３ 　１１２

　９９３ 　９１３

　９６ １０８

　７２

１２
　６

　８４

１４
　７

※

※

１０８

　４８

４８
　１ 　７

１１ 　１
２４

２ ４

４ ９

１

24

２

12

３

８

４

６

１

18

２

９

３

６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３．４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

１６１÷２０＝

１８１÷２０＝

２０１÷２０＝

２２１÷２０＝

図を参考にして下の式を完成しなさい。

　５×８＋５×２

＝５×(     ＋     )

＝５×(    )

＝(    )

覚えて言いなさい。

１５＋５×４＝

１８＋１２÷６＝

２２－２×４＝

３２－１２÷３＝

２×（８－１）＝

１２の約数

１８の約数

① ③ ⑤

④ ⑥

⑦

⑧②

　 　

　　

① ③ ⑤

④ ⑥②

　 　

　　

① ③ ⑤

④ ⑥②

　 　

　　

２４の約数

１８と１２の　公約数　を示せ。

１８と１６の　公約数　を示せ。

１８と２０の　公約数　を示せ。

１８と２４の　公約数　を示せ。

10

８ ２

５

　８

　９

１０

１１

･･･１

･･･１

･･･１

･･･１

１０

８ ２

５０

３５

２０

１４

２８

１４

１

18

３

６

２

９

１

12

３

４

２

６

１

24

３

８

２

12

４

６

１,２,３,６

１,２

１,２

１,２,３,６

※ 

矢
印
の
順
序
で
調
べ
な
さ
い
。

や
じ
る
し

※ 上の表を参考にしなさい。

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１８Ｒ

４年 ５年



１００１

－　　２

１００１

－　２２

１００１

－２２２

１００１

－３３３

　１８
×　６

　１８
×　７

　１８
×　９

次の数を覚えて言いなさい。 　１８
×　８

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

３９18

６５18

１０２18

１１５18

① ③ ⑤

④ ⑥②
　 　

　　

① ③ ⑤

④ ⑥②
　 　

　　

18を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

20を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

　１８

　３６

　５４

　７２

　９０

１０８

１２６

１４４

１６２

１８０

　１８＋１８＝

　３６＋１８＝

　５４＋１８＝

　７２＋１８＝

　９０＋１８＝

１０８＋１８＝

１２６＋１８＝

１４４＋１８＝

１６２＋１８＝

　７７９ 　６６８

　９９９ 　９７９

１２６ １６２

１０８

４８
　６

１４４

６４
　８

※

※

１０８

　９０

５４
１１ 　７

　３ １２
３６

２ ５

３ ６

１

20

２

10

４

５

１

18

２

９

３

６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３．４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

１８１÷２０＝

２０１÷２０＝

２２１÷２０＝

２４１÷２０＝

図を参考にして下の式を完成しなさい。

　５×９＋５×１

＝５×(     ＋     )

＝５×(    )

＝(    )

覚えて言いなさい。

１５＋５×５＝

２８＋１２÷２＝

２２－２×５＝

３２－１２÷４＝

２×（６－２）＝

２４の約数

① ③ ⑤

④ ⑥

⑦

⑧

⑨

②

　 　

　　

３６の約数

２４と１２の　公約数　を示せ。

２４と１８の　公約数　を示せ。

２４と２０の　公約数　を示せ。

２４と３６の　公約数　を示せ。

10

９ １

５

① ③ ⑤

④ ⑥

⑦

⑧②

　 　

　　

　９

１０

１１

１２

･･･１

･･･１

･･･１

･･･１

１０

９ １

５０

４０

３４

１２

２９

　８

１

24

３

８

２

12

４

６

１

36

３ ６

12

２

18

４

９

１,２,３,６

１,２,３,４,６,12

１,２,３,４,６,12

１,２,４

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー１９Ｒ

４年 ５年



１００１

－　　２

１００１

－　２２

１００１

－２２６

１００１

－３３４

　１４
×　６

　１４
×　７

　１４
×　９

次の数を覚えて言いなさい。 　１４
×　８

九九を 九九カードで

チェックしなさい。

すばやく言えなかった九九を下に記し、

繰り返し練習しなさい。

３５14 １０５14

60を　わり切る数を、○　数字の順で　示しなさい。

　１４

　２８

　４２

　５６

　７０

　８４

　９８

１１２

１２６

１４０

　１４＋１４＝

　２８＋１４＝

　４２＋１４＝

　５６＋１４＝

　７０＋１４＝

　８４＋１４＝

　９８＋１４＝

１１２＋１４＝

１２６＋１４＝

①　　　　　　　　②

③　　　　　　　　④

⑤

４５14 １１５14

　７７５ 　６６７

　９９９ 　９７９

※

　９８ １２６

　８４

２４
　６

１１２

３２
　８

※ ２ ７

１１２

　９８

４２
　３ 　３

　７ 　７
２８

３ ８

60１
30２

20３
15４

12５

10６

とけいを見なさい。

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３．４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

１８１÷２０＝

２８１÷２０＝

３８１÷２０＝

４８１÷２０＝

　　５×９ ＋ ５

＝５×(     ＋     )

＝５×(    )

＝(    )

覚えて言いなさい。

１５＋５×６＝

２８＋１２÷３＝

２２－２×６＝

３２－１２÷６＝

２×（７－２）＝

２４の約数

① ③ ⑤

④ ⑥

⑦

⑧

⑨

②

　 　

　　

３６の約数

２４と３６の　公約数　を示せ。

２４と６０の　公約数　を示せ。

３６と６０の　公約数　を示せ。

５

① ③ ⑤

④ ⑥

⑦

⑧②

　 　

　　

　９

１４

１９

２４

･･･１

･･･１

･･･１

･･･１

１０

９ １

５０

４５

３２

１０

３０

１０

１

24

３

８

２

12

４

６

１

36

３ ６

12

２

18

４

９

１,２,３,４,６,12

１,２,３,４,６,12

１,２,３,４,６,12

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２０Ｒ

４年 ５年



　９８２

＋５５５

　２８９

＋５５５

　９７５

－６９６

　７０２

－３９８

　９９９

＋１１８

　１１９

＋９１８
　１５
×　２

　１５
×２０

覚えて言いなさい。（○数字は１５の個数です。）

 　１５

 　３０

 　４５

 　６０

 　７５

 　９０

１０５

１２０

１３５

１５０

どの九九　も

瞬間的　に

言えること　を

示しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　　２×２＝

　２０×２＝

２００×２＝

　２×２０＝

２×２００＝

２０×２０＝

１０回朗読しなさい。

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　　１５
　×２２
　　３０
　３０
　３３０

意　味

１５×　 ２

１５×２ ０

１５×２ ２

上の二つを合わせます。

下の問題を写して計算しなさい。

①②

　２７９ 　３０４

１１１７ １０３７

１５３７ 　８４４

３００ 　３０

　　４

　４０

４００

　４０

４００

４００

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

せ き

いっぽう

ば い

しゅん かんてき

しめ

うつ



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

１
10

図を参考にして、

下の式を理解できるまで朗読しなさい。

　５×（８＋２）

＝５×８＋５×２

＝４０＋１０

＝５０

覚えて言いなさい。

10

８ ２

５

⑤ ⑤ ⑤ ⑤ ⑤ ⑤ ⑤ ⑤　  ⑤ ⑤

次の数を漢数字で表しなさい。

2000，2000，2000，2000

兆の部  億の部  万の部  一の部

以下の文を１０回ずつ朗読しなさい。

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

１０円　の　１割　は

１０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　１円です。

１０円　÷１０　を

１０円　×　　　または、

１０円　×　0.1　　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　　　１円です。

覚えて言いなさい。

６０の　　約数　　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

１５の　　倍数　　を小さい方から

　　　　　　　　　　　　　　１０個書きなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ② ③

３２15

５２25

１０１15

１０１25

２ ６

１００

　９０

５０
　２ 　１

　２ １１
３０

２ ４

二千兆二千億二千万二千

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

15

90

30

105

45

120

60

135

75

150

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２１Ｒ

４年 ５年

ず さんこう

り かい

い　か

とう ぶん

わり

もと



　９８２

＋１１１

　２８９

＋１１１

　９７５

－６９７

　７０３

－３９８

　９９９

＋２１８

　２１９

＋９１８
　２５
×　２

　２５
×２０

覚えて言いなさい。（○数字は２５の個数です。）

 　２５

 　５０

 　７５

１００

１２５

１５０

１７５

２００

２２５

２５０

どの九九　も

瞬間的　に

言えるように　しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　　３×２＝

　３０×２＝

３００×２＝

　２×３０＝

２×３００＝

２０×３０＝

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　２５
×２２ 意　味

２５×　 ２

２５×　２０

２５×２ ２

上の二つを合わせます。

①②

　２７８ 　３０５

１２１７ １１３７

１０９３ 　４００

５００ 　５０

　　６

　６０

６００

　６０

６００

６００

　５０

５５０
５０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

１
10

　５ × (８ ＋ ２）

＝５×　　＋５×２

＝４０＋　　　

＝

３８12

３８18 １０１18

１０１12

８ ２

５

次の数を　漢数字　で表しなさい。

 200 0200 0200 0200
兆の部  億の部  万の部  一の部

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

２０円　の　１割　は

２０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　２円です。

２０円　÷１０　を

２０円　×　　　または、

２０円　×　0.1　　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　　　２円です。

６０の　約数　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

２５の　倍数　を小さい方から

　　　　　　　　　　　　　　１０個書きなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ②

漢数字で表した数を　算用数字　で表しなさい。

次の文と式を覚えて言いなさい。３ ８

　９０

　９６

３６
　２ １１

　２ 　５
３６

２ ５

二百兆二百億二百万二百

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

25

150

50

175

75

200

100

225

125

250

８

１０

５０

 200 0200 0200 0200

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２２Ｒ

４年 ５年



　９８２

＋２２２

　２８９

＋２２２

　９７５

－６９８

　７００

－３９８

　９９９

＋３１８

　３１９

＋９１８
　１２
×　２

　１２
×２０

覚えて言いなさい。（○数字は１２の個数です。）

 　１２

 　２４

 　３６

　４８

　６０

　７２

　８４

　９６

１０８

１２０

どの九九　も

瞬間的　に

言えるように　しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　　３×２＝

　３０×２＝

３００×２＝

　２×３０＝

２×３００＝

２０×３０＝

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　１２
×２２ 意　味

１２×　 ２

１２×　２０

１２×２ ２

上の二つを合わせます。

①②

　２７７ 　３０２

１３１７ １２３７

１２０４ 　５１１

２４０ 　２４

　　６

　６０

６００

　６０

６００

６００

　２４

２６４
２４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

　５ × (８ ＋ ２）

＝５×　　＋５×

＝４０＋　　　

＝

４３14

４３15 １０２15

１０２14

８ ２

５

次の数を　漢数字　で表しなさい。

2000 0200 0020 0002
兆の部  億の部  万の部  一の部

６０の　約数　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

１２の　倍数　を小さい方から

　　　　　　　　　　　　　　１０個書きなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ②

漢数字で表した数を　算用数字　で表しなさい。

１
10

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

３０円　の　１割　は

３０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　３円です。

３０円　÷１０　を

３０円　×　　　または、

３０円　×　0.1　　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　　　３円です。

次の文と式を覚えて言いなさい。３ ７

　９０

　９８

３０
１３ １２

　１ 　４
４２

２ ６

二千兆　二百億　二十万　二

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

12

72

24

84

36

96

48

108

60

120

８ ２

１０

５０

 2000 0200 0020 0002

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２３Ｒ

４年 ５年



　９８２

＋３３３

　２８９

＋３３３

　９７５

－６９９

　７０１

－３９８

　９９９

＋４１８

　４１９

＋９１８
　１８
×　２

　１８
×２０

覚えて言いなさい。（○数字は１８の個数です。）

 　１８

 　３６

 　５４

　７２

　９０

１０８

１２６

１４４

１６２

１８０

どの九九　も

瞬間的　に

言えるように　しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　　４×２＝

　４０×２＝

４００×２＝

　２０×４＝

２００×４＝

２０×４０＝

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　１８
×２２ 意　味

１８×　 ２

１８×　２０

１８×２ ２

上の二つを合わせます。

①②

　２７６ 　３０３

１４１７ １３３７

１３１５ 　６２２

３６０ 　３６

　　８

　８０

８００

　８０

８００

８００

　３６

３９６
３６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

　５ × (７ ＋ ３）

＝５×　　＋５×３

＝３５＋　　　

＝

５３12

５３25 １０２25

１０２12

７ ３

５

次の数を読みなさい。

2000 0002 0020 0200
兆の部  億の部  万の部  一の部

６０の　約数　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

１８の　倍数　を小さい方から

　　　　　　　　　　　　　　１０個書きなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ②

三千兆 三億 三十万 三百 を

                            算用数字で表しなさい。

１
10

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

４０円　の　１割　は

４０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　４円です。

４０円　÷１０　を

４０円　×　　　または、

４０円　×　0.1　　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　　　４円です。

次の文と式を覚えて言いなさい。４ ８

１００

　９６

５０
　３ 　２

　５ 　６
４８

２ ４

二千兆　二億　二十万　二百

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

18

108

36

126

54

144

72

162

90

180

７

１５

５０

 3000 0003 0030 0300

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２４Ｒ

４年 ５年



　９８２

＋４４４

　２８９

＋４４４

　９７４

－６９５

　７０２

－３９８

　９９９

＋５１８

　５１９

＋９１８
　１４
×　２

　１４
×２０

覚えて言いなさい。（○数字は１４の個数です。）

 　１４

 　２８

 　４２

　５６

　７０

　８４

　９８

１１２

１２６

１４０

どの九九　も

瞬間的　に

言えるように　しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　　５×２＝

　５０×２＝

５００×２＝

　２０×５＝

２００×５＝

２０×５０＝

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　１４
×２２ 意　味

１４×　 ２

１４×　２０

１４×２ ２

上の二つを合わせます。

①②

　２７９ 　３０４

１５１７ １４３７

１４２６ 　７３３

２８０ 　２８

　　１０

　１００

１０００

　１００

１０００

１０００

　２８

３０８
２８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

　５ × (６ ＋ ４）

＝５×　　＋５×４

＝３０＋　　　

＝

６５18

６５14 １０５14

１０５18

６ ４

５

次の数を読みなさい。

3000 0300 0030 0003
兆の部  億の部  万の部  一の部

６０の　約数　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

１４の　倍数　を小さい方から

　　　　　　　　　　　　　　１０個書きなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ②

二千兆 二億 二十万 二百 を

                            算用数字で表しなさい。

１
10

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

５０円　の　１割　は

５０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　５円です。

５０円　÷１０　を

５０円　×　　　または、

５０円　×　0.1　　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　　　５円です。

次の文と式を覚えて言いなさい。３ ５

　９８

　９０

５６
　９ 　７

１１ １５
５４

４ ７

三千兆　三百億　三十万　三

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

14

84

28

98

42

112

56

126

70

140

６

２０

５０

 2000 0002 0020 0200

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２５Ｒ

４年 ５年



　９８２

＋５５５

　２８９

＋５５５

　９７５

－６９６

　７０３

－３９８

　９９９

＋６１８

　６１９

＋９１８

覚えて言いなさい。（○数字は１５の個数です。）

 　１５

 　３０

 　４５

　６０

　７５

　９０

１０５

１２０

１３５

１５０

どの九九　も

瞬間的　に

言えるように　しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　１５
×２２
　３０
３０
３３０

意　味

１５×　 ２

１５×　２０

１５×２ ２

　１５
×３３

　１５
×４５

　　２×２＝

　２０×２＝

２００×２＝

　２×２０＝

２×２００＝

２０×２０＝

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　２７９ 　３０５

１６１７ １５３７

１５３７ 　８４４

　　４

　４０

４００

　４０

４００

４００

　４５

４９５
４５

　７５

６７５
６０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



　５ × (８ ＋ ２）

＝５×　　＋５×２

＝４０＋　　　

＝

４５18

４５14 １１５14

１１５18

次の数を漢数字で表しなさい。

2000 2000 2000 2000
兆の部  億の部  万の部  一の部

６０の　約数　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

１５の　倍数　を小さい方から

　　　　　　　　１０個書き、覚えて言いなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ②

漢数字で表した数を 算用数字で表しなさい。

１
10

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

６０円　の　１割　は

６０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　６円です。

６０円　÷１０　を

６０円　×　　　または、

６０円　×　0.1　　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　　　６円です。

次の文と式を覚えて言いなさい。２ ６

１１２

１０８

４２
　３ 　３

　９ 　７
３６

３ ８

二千兆　二千億　二千万　二千

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

15

90

30

105

45

120

60

135

75

150

８

１０

５０

 2000 2000 2000 2000

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２６Ｒ

４年 ５年



　９８２

＋６６６

　２８９

＋６６６

　９７７

－６９８

　７０４

－３９８

　９９９

＋７１８

　７１９

＋９１８

覚えて言いなさい。

 　２５

 　５０

 　７５

１００

１２５

１５０

１７５

２００

２２５

２５０

どの九九　も

瞬間的　に

言えるように　しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　　３×２＝

　３０×２＝

３００×２＝

　３×２０＝

３×２００＝

３０×２０＝

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　２５
×２２
　５０
５０

意　味

２５×　 ２

２５×　２０

２５×２ ２

　２５
×３３

　　２５
×　４５

次の計算を完成させなさい。　２７９ 　３０６

１７１７ １６３７

１６４８ 　９５５

　　６

　６０

６００

　６０

６００

６００

　７５

８２５
７５

１２５

１１２５
１００

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



　５ × (８ ＋ ２）

＝５×　　＋５×２

＝４０＋　　　

＝

８２15

８２25 １２１25

１２１15

次の数を　漢数字　で表しなさい。

5000 0100 0200 0300
兆の部  億の部  万の部  一の部

６０の　約数　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

２５の　倍数　を小さい方から

　　　　　　　　１０個書き、覚えて言いなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ②

１
10

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

７０円　の　１割　は

７０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　７円です。

７０円　÷１０　を

７０円　×　　　または、

７０円　×　0.1　　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　　　７円です。

次の文と式を覚えて言いなさい。５ ８

１００

１２０

７５
　７ ２１

　７ 　１
７５

３ ４

五千兆　百億　二百万　三百

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

25

150

50

175

75

200

100

225

125

250

８

１０

５０

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２７Ｒ

４年 ５年



　９８２

＋７７７

　２８９

＋７７７

　９７８

－６９９

　７０５

－３９８

　９９９

＋８１８

　８１９

＋９１８

覚えて言いなさい。

 　１２

 　２４

 　３６

　４８

　６０

　７２

　８４

　９６

１０８

１２０

どの九九　も

瞬間的　に

言えるように　しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　　４×２＝

　４０×２＝

４００×２＝

　４×２０＝

４×２００＝

４０×２０＝

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　１２
×２２
　２４

意　味

１２×　 ２

１２×　２０

１２×２ ２

　１２
×３３

　１２
×４５

次の計算を完成させなさい。　２７９ 　３０７

１８１７ １７３７

１７５９ １０６６

　　８

　８０

８００

　８０

８００

８００

　３６

　２４

３９６

２６４

３６
　６０

５４０
４８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



　５ × (２ ＋ ８）

＝５×　　＋５×８

＝１０＋　　　

＝

５５12

５５18 １１１18

１１１12

次の数を読みなさい。

6000 0200 0002 0020
兆の部  億の部  万の部  一の部

６０の　約数　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

１２の　倍数　を小さい方から

　　　　　　　　１０個書き、覚えて言いなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ②

１
10

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

８０円　の　１割　は

８０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　８円です。

８０円　÷１０　を

８０円　×　　　または、

８０円　×　0.1　　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　　　８円です。

次の文と式を覚えて言いなさい。４ ９

１０８

１０８

５４
　１ 　３

　７ 　３
４８

３ ６

六千兆　二百億　二万　二十

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

12

72

24

84

36

96

48

108

60

120

２

４０

５０

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２８Ｒ

４年 ５年



　９８２

＋８８８

　２８９

＋８８８

　９７１

－６９２

　７０６

－３９８

　９９９

＋９１８

　９１９

＋９１８

覚えて言いなさい。

 　１８

 　３６

 　５４

　７２

　９０

１０８

１２６

１４４

１６２

１８０

どの九九　も

瞬間的　に

言えるように　しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　　４×２＝

　４０×２＝

４００×２＝

　２０×４＝

２００×４＝

２０×４０＝

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　１８
×２２
　

意　味

１８×　 ２

１８×　２０

１８×２ ２

　１８
×３３

　１８
×４５

次の計算を完成させなさい。　２７９ 　３０８

１９１７ １８３７

１８７０ １１７７

　　８

　８０

８００

　８０

８００

８００

　５４

５９４
５４

　９０

８１０
７２

　３６
３９６

　３６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



　５ × (７ ＋ ３）

＝５×　　＋５×３

＝３５＋　　　

＝

５３14

５３15 １１３15

１１３14

次の数を読みなさい。

2000 0002 0020 0200
兆の部  億の部  万の部  一の部

６０の　約数　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

１８の　倍数　を小さい方から

　　　　　　　　１０個書き、覚えて言いなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ②

１
10

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

９０円　の　１割　は

９０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　９円です。

９０円　÷１０　を

９０円　×　　　または、

９０円　×　0.1　　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　　　９円です。

次の文と式を覚えて言いなさい。

三千兆 三億 三十万 三百 を

                            算用数字で表しなさい。

３ ８

１０５

１１２

４５
　８ 　８

１１ 　１
４２

３ ７

二千兆　二億　二十万　二百

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

18

108

36

126

54

144

72

162

90

180

７

１５

５０

 3000 0003 0030 0300

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー２９Ｒ

４年 ５年



　９８２

＋９９９

　２８９

＋９９９

　９７２

－６９３

　７０７

－３９８

　９９９

＋９２８

　８１９

＋９１８

覚えて言いなさい。

 　１４

 　２８

 　４２

　５６

　７０

　８４

　９８

１１２

１２６

１４０

どの九九　も

瞬間的　に

言えるように　しなさい。

タイム

(　　分　　秒 ）

九九カードを使って

　　５×２＝

　５０×２＝

５００×２＝

　２０×５＝

２００×５＝

２０×５０＝

かける数　か、かけられる数　か

どちらか一方が１０倍　になれば、

積　も１０倍　になります。

覚えて言いなさい。

　１４
×２２
　

意　味

１４×　 ２

１４×　２０

１４×２ ２

　１４
×３３

　１４
×４５

次の計算を完成させなさい。　２７９ 　３０９

１９２７ １７３７

１９８１ １２８８

　　１０

　１００

１０００

　１００

１０００

１０００

　４２

４６２
４２

　７０

６３０
５６

　２８
３０８

　２８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基礎 ３年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩



　５ × (６ ＋ ４）

＝５×　　＋５×４

＝３０＋　　　

＝

８５25

８５12 １１５12

１１５25

次の数を漢数字で表しなさい。

3000 0300 0030 0003
兆の部  億の部  万の部  一の部

６０の　約数　を

　　　　　　　　　　○数字の順序で書きなさい。

１４の　倍数　を小さい方から

　　　　　　　　１０個書き、覚えて言いなさい。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ②

１
10

１０等分　したうちの

　１つ分　を

　１割　と言います。

100　円　の　１割　は

100　円　÷　10
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　　　　　　　　１０円です。

100　円　÷　10　を

100　円　×　　または、

100　円　×　0.1　とも表します。

　　　　　　　　　　　　　１０円です。

次の文と式を覚えて言いなさい。

二千兆 二億 二十万 二百 を

                            算用数字で表しなさい。

３ ４

１０８

１００

８４
　１ 　７

１０ １５
７５

７ ９

三千兆　三百億　三十万　三

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

14

84

28

98

42

112

56

126

70

140

６

２０

５０

 2000 0002 0020 0200

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３０Ｒ

４年 ５年



２４12

３２16

５３５25

３８１18

次の数を漢数字で表しなさい。

2000 2000 2000 2000

　２５
×２２

　３１４
×　２２

１円玉　が　10個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

２４÷１＝２４

２４÷２＝１２

２４÷３＝　８

２４÷４＝　６

次の文を覚えて言いなさい。

２４は

１　２　３　４

24　12　８　６　で

　　　　　　　　　　わりきれます。

ペンが　２本で　１０円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　　　練習しなさい。

２

　２４
　０

２１

　５０
　３５
　２５
　１０

２１

　３６
　２１
　１８
　　３

２

　３２
　０

二千兆
　　　　　　　　　二千億
　　　　　　　　　　　　　　　　　　二千万
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　二千

　５０

５５０
５０

　６２８

６９０８
６２８

４
６

１０円÷２＝５円

２円×２ ２円×３

　10円÷５
＝２円

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

３年 ４年

こ

きんがく ふくろ

ふくろ

かく　だい



１２の約数を示しなさい。

２４の約数を示しなさい。

３６の約数を示しなさい。

① ⑤

⑥②

③

④

① ⑤

⑥②

③

④

① ⑤

⑥②

③

④

⑦

⑧

⑦ ⑨

⑧

２４　と　３６　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

２４　と　３６　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

２cm

３cm

タテを　２　倍にすると

ヨコも　　倍になります。

これを、

２：３　＝　４：
とも表します。

３

１０円

Ａ Ｂ
２

１０円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　１０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

１２３４５  10

10

１

36

２

18

３

12

４

９

１

24

２

12

３

８

１

12

２

６

３

４

４

６

５

１,２,３,４,６,12○

１,２,３

12,６,４

２

６

４

６

５ 15 20 25 50

　10円÷(２＋３)

＝２円

２×２ ２×３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３１Ｒ

５年 ６年

こう　やく　すう

さい だい こう やく すう

ひ の

たい たい



２９12

３７16

５４５25

３９１18

次の数を漢数字で表しなさい。

1000 1000 1000 1000

　２５
×２３

　３１４
×　２５

１円玉　が　20個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

３０÷１＝３０

３０÷２＝１５

３０÷３＝１０

３０÷５＝　６

次の文を覚えて言いなさい。

３０は

１　２　３　５

30　15　10　６　で

　　　　　　　　　　わりきれます。

ペンが　２本で　２０円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　　　練習しなさい。

２

　２４
　５

２１

　５０
　４５
　２５
　２０

２１

　３６
　３１
　１８
　１３

２

　３２
　５

　千兆
　　　　　　　　　　千億
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　千万
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　千

　７５

５７５
５０

１５７０

７８５０
６２８

８
12

２０円÷２＝１０円

４×２ ４×３

　20円÷５
＝４円

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

３年 ４年



３０の約数を示しなさい。

６０の約数を示しなさい。

① ⑤

⑥②

③

④

⑦

⑧

２４の約数を示しなさい。

① ⑤

⑥②

③

④

⑦

⑧

２４　と　３０　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

２４　と　３０　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

２cm

３cm

タテを　５　倍にすると

ヨコも　　倍になります。

これを、

２：３　＝　１０：
とも表します。

３

２０円

Ａ Ｂ
２

２０円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　２０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

１２３４５  10

20

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

１

30

２

15

３

10

５

６

１

24

２

12

３

８

４

６

１,２,３,６○

１,２,３,６

５

１５

８

12

10 30 40 50 100

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

　20円÷(２＋３)

＝４円

４×２ ４×３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３２Ｒ

５年 ６年

たい たい



　２５
×２４

　３１４
×　３６

３４12

４２16

５５５25

４０１18

次の数を漢数字で表しなさい。

3000 3000 3000 3000

１円玉　が　30個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

３６÷１＝３６

３６÷２＝１８

３６÷３＝１２

３６÷４＝　９

３６÷６＝　６

ペンが　２本で　３０円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　　　練習しなさい。

次の計算をしなさい。

３６を　わりきる数を　覚えなさい。

① ⑤

⑥②

③

④

⑦ ⑨

⑧

１　２　３　４　６

36　18　 12　 ９

２

　２４
１０

２２

　５０
　５５
　５０
　　５

２２

　３６
　４１
　３６
　　５

２

　３２
１０

　三千兆
　　　　　　　　　　三千億
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　三千万
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　三千

１００

６００
５０

１８８４

１１３０４
９４２

12
18

３０円÷２＝１５円

　30円÷５
＝６円

６×２ ６×３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

３年 ４年



４０の約数を示しなさい。

６０の約数を示しなさい。

① ⑤

⑥②

③

④

⑦

⑧

１６の約数を示しなさい。

１６　と　４０　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

１６　と　４０　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

２cm

３cm

タテを　６　倍にすると

ヨコも　　倍になります。

これを、

２：３　＝　１２：
とも表します。

３

３０円

Ａ Ｂ
２

３０円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　３０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

１２３４５  10

30

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

① ⑤

②

③

④

１

40

２

20

４

10

５

８

１

16

２

８

４

１,２,４,８○

１,２,４,８

６

１８

12

18

15 45 60 75 150

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

　30円÷(２＋３)

＝６円

６×２ ６×３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３３Ｒ

５年 ６年

たい たい



３９12

４７16

５６５25

４１１18

次の数を漢数字で表しなさい。

4000 4000 4000 4000

１円玉　が　40個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

４８÷１＝４８

４８÷２＝２４

４８÷３＝１６

４８÷４＝１２

４８÷６＝　８

ペンが　２本で　４０円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　　　練習しなさい。

次の計算をしなさい。

４８を　わりきる数を　覚えなさい。

　２５
×２５

　３１４
×　４９

１　２　３　４　６

48　24　 16　 12　８

３

　３６
　３

２２

　５０
　６５
　５０
　１５

２２

　３６
　５１
　３６
　１５

２

　３２
１５

　四千兆
　　　　　　　　　　四千億
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　四千万
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　四千

１２５

６２５
５０

２８２６

１５３８６
１２５６

16
24

４０円÷２＝２０円

　40円÷５
＝８円

８×２ ８×３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

３年 ４年

① ⑤

⑥②

③

④

⑦ ⑨

⑧ ⑩



６０の約数を示しなさい。

２４　と　６０　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

２４　と　６０　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

２cm

３cm

タテを　７　倍にすると

ヨコも　　倍になります。

これを、

２：３　＝　１４：
とも表します。

３

４０円

Ａ Ｂ
２

４０円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　４０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

１２３４５  10

40

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

２４の約数を示しなさい。

３６の約数を示しなさい。

① ⑤

⑥②

③

④

① ⑤

⑥②

③

④

⑦

⑧

⑦ ⑨

⑧

１

36

２

18

３

12

４ ６

９

１

24

２

12

３

８

４

６

１,２,３,４,６,12

１,２,３,４,６,12

○

７

２１

16

24

20 60 80 100200

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

　40円÷(２＋３)

＝８円

８×２ ８×３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３４Ｒ

５年 ６年

たい たい



４４12

５７16

６６５25

６１１18

次の数を漢数字で表しなさい。

5000 5000 5000 5000

１円玉　が　50個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

６０÷１＝６０

６０÷２＝３０

６０÷３＝２０

６０÷４＝１５

６０÷５＝１２

６０÷６＝１０

ペンが　２本で　５０円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　　　練習しなさい。

６０を　わりきる数を　覚えなさい。

　２５
×２６

　３１４
×　６４

１　２　３　４　５　６

60　30　20　15　12　10

３

　３６
　８

２６

　５０
１６５
１５０
　１５

３３

　５４
　７１
　５４
　１７

３

　４８
　９

　五千兆
　　　　　　　　　　五千億
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　五千万
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　五千

１５０

６５０
５０

１２５６

２００９６
１８８４

20
30

５０円÷２＝２５円

　50円÷５
＝10円

10×２ 10×３

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

３年 ４年

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫



６０の約数を示しなさい。

４０　と　６０　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

４０　と　６０　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

２cm

３cm

タテを　９　倍にすると

ヨコも　　倍になります。

これを、

２：３　＝　１８：
とも表します。

３

５０円

Ａ Ｂ
２

５０円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　５０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

１２３４５  10

50

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

２４の約数を示しなさい。

４０の約数を示しなさい。

① ⑤

⑥②

③

④

⑦

⑧

① ⑤

⑥②

③

④

⑦

⑧

１

40

２

20

４

10

５

８

１

24

２

12

３

８

４

６

１,２,４,５,10,20

１,２,４,５,10,20

○

９

２７

20

30

25
75

100
125

250

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

　50円÷(2＋3)×2＝20円

　50円÷(2＋3)×3＝30円

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３５Ｒ

５年 ６年

たい たい



６４12

５２16

７３５25

５８１18

次の数を漢数字で表しなさい。

2000 3000 4000 5000

　３１４
×　１６

１円玉　が　60個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

ペンが　２本で　６０円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　　　練習しなさい。

３６を　わりきる数を　書きなさい。

　２５
×３２

二千兆二千億二千万二千
算用数字で表しなさい。

５

　６０
　４

２９

　５０
２３５
２２５
　１０

３２

　５４
　４１
　３６
　　５

３

　４８
　４

二千兆　三千億　四千万　五千

１

36

２

18

３

12

４ ６

９

　５０

８００
７５

１８８４

　５０２４
　３１４

24
36

６０円÷２＝３０円

　60円÷５
＝12円

12×２ 12×３

2 0 0 0  2 0 0 0  2 0 0 0  2 0 0 0

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

３年 ４年

を



１２の約数を示しなさい。

２４の約数を示しなさい。

３６の約数を示しなさい。

１２　と　６０　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

１２　と　６０　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

２cm

３cm

タテ(縦)を　２０cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　２０：(   )
とも表します。

３

６０円

Ａ Ｂ
２

６０円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　６０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

１２３４５  10

60

１

24

２

12

３

８

４

６

１

36

２

18

３

12

４ ６

９

１

12

２

６

３

４

１,２,３,４,６,12

１,２,３,４,６,12

○

３０

３０

24

36

30
90

120
150

300

　60円÷(2＋3)×2＝24円

　60円÷(2＋3)×3＝36円

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３６Ｒ

５年 ６年

よこ



３９12

４７16

６４５25

４９１18

次の数を漢数字で表しなさい。

1000 1000 1000 1000

　３１４
×　２５

１円玉　が　70個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

ペンが　２本で　７０円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　７分間練習しなさい。

３０を　わりきる数を　書きなさい。

　２５
×３３

二千兆三千億四千万五千
算用数字で表しなさい。

３

　３６
　３

２５

　５０
１４５
１２５
　２０

２７

　３６
１３１
１２６
　　５

２

　３２
１５

　千兆　千億　千万　千

１

30

２

15

３

10

５

６

　７５

８２５
７５

１５７０

　７８５０
　６２８

28
42

７０円÷２＝３５円

　70円÷５
＝14円

14×２ 14×３

2 0 0 0  3 0 0 0  4 0 0 0  5 0 0 0

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

３年 ４年

を



１６の約数を示しなさい。

２４の約数を示しなさい。

３６の約数を示しなさい。

３６　と　６０　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

３６　と　６０　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

２cm

３cm

タテ(縦)を　１０cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　１０：(   )
とも表します。

３

７０円

Ａ Ｂ
２

７０円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　７０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

１２３４５  10

70

１

24

２

12

３

８

４

６

１

36

２

18

３

12

４ ６

９

１

16

２

８

４

１,２,３,４,６,12

１,２,３,４,６,12

○

１５

１５

28

42

35
105

140
170

350

　70円÷(2＋3)×2＝28円

　70円÷(2＋3)×3＝42円

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３７Ｒ

５年 ６年



４４12

５２16

６５５25

５０１18

次の数を漢数字で表しなさい。

3000 3000 3000 3000

　３１４
×　３６

１円玉　が　80個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

ペンが　２本で　８０円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　７分間練習しなさい。

３６を　わりきる数を　書きなさい。

　２５
×３４

二千兆三千億四千万五百
算用数字で表しなさい。

３

　３６
　８

２６

　５０
１５５
１５０
　　５

２７

　３６
１４１
１２６
　１５

３

　４８
　４

　三千兆　三千億　三千万　三千

１

36

２

13

３

12

４ ６

９

１００

８５０
７５

１８８４

１１３０４
　９４２

32
48

８０円÷２＝４０円

　80円÷５
＝16円

16×２ 16×３

2 0 0 0  3 0 0 0  4 0 0 0  0 5 0 0

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

３年 ４年

を



２０の約数を示しなさい。

２４の約数を示しなさい。

４０の約数を示しなさい。

４０　と　６０　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

４０　と　６０　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

２cm

３cm

タテ(縦)を　１２cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　１２：(   )
とも表します。

３

８０円

Ａ Ｂ
２

８０円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　８０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

１２３４５  10

80

１

24

２

12

３

８

４

６

１

40

２

20

４

10

５

８

１

20

２

10

４

５

１,２,４,５,10,20

１,２,４,５,10,20

○

１８

１８

32

48

40
120

160
200

400

　80円÷(2＋3)×2＝32円

　80円÷(2＋3)×3＝48円

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３８Ｒ

５年 ６年



４９12

５７16

６６５25

５１１18

次の数を漢数字で表しなさい。

4000 4000 4000 4000

　３１４
×　６４

１円玉　が　90個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

ペンが　２本で　９０円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　７分間練習しなさい。

４８を　わりきる数を　書きなさい。

　２５
×３６

二千兆三千億四千万五
算用数字で表しなさい。

４

　４８
　１

２６

　５０
１６５
１５０
　１５

２８

　３６
１５１
１４４
　　７

３

　４８
　９

　四千兆　四千億　四千万　四千

１

48

２

24

３

16

４ ６

８12

１５０

９００
７５

１２５６

２００９６
１８８４

36
54

９０円÷２＝４５円

　90円÷５
＝18円

18×２ 18×３

2 0 0 0  3 0 0 0  4 0 0 0  0 0 0 5

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

３年 ４年

を



１２の約数を示しなさい。

３６の約数を示しなさい。

４８の約数を示しなさい。

４８　と　６０　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

４８　と　６０　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

２cm

３cm

タテ(縦)を　１４cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　１４：(   )
とも表します。

３

９０円

Ａ Ｂ
２

９０円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　１０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

　２３４５  

10

10

１

36

２

18

３

12

４ ６

９

１

48

２

24

３

16

４

12

６

８

１

12

２

６

３

４

１,２,３,４,６,12

１,２,３,４,６,12

○

２１

２１

36

54

15 20 2550

　90円÷(2＋3)×2＝36円

　90円÷(2＋3)×3＝54円

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー３９Ｒ

５年 ６年



５４12

６７16

７６５25

７１１18

次の数を漢数字で表しなさい。

5000 5000 5000 5000

　３１４
×　６４

１円玉　が　100個　あります。

同じ金額の袋　５つ　に分けます。

Ａには２袋、Ｂには３袋　あげます。

Ａは　　 円

Ｂは　　 円　もらえます。

ペンが　２本で　１００円　です。

１本は　何円　ですか。

拡大九九表　を

　　　　　　　７分間練習しなさい。

６０を　わりきる数を　書きなさい。

　２５
×３６

二千兆三千億四万五
算用数字で表しなさい。

４

　４８
　６

３０

　７５
　１５

３９

　５４
１７１
１６２
　　９

４

　６４
　３

　五千兆　五千億　五千万　五千

１５０

９００
７５

１２５６

２００９６
１８８４

40
60

１００円÷２＝５０円

　100円÷５
＝ 20円

20×２ 20×３

2 0 0 0  3 0 0 0  0 0 0 4  0 0 0 5

１

60

２

30

３

20

４

15

５

12

６

10

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

３年 ４年

を



１２の約数を示しなさい。

３６の約数を示しなさい。

３６　と　６０　の

公約数　を示しなさい。最大公約数に○印を。

３６　と　６０　の

最大公約数　の　約数　

　　　　　　　　　　　　　　　　を示しなさい。

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の

長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　１８cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　１８：(   )
とも表します。

３

１００円

２

１００円　を

Ａ　と　Ｂ　に

２：３　に分けます。

Ａの分は　　円　です。

Ｂの分は　　円　です。

ペンが　２本で　５０円　です。

上の表を完成させなさい。

ペンの数 (本)

値    段 (円）

　２３４５  

50

10

１

36

２

18

３

12

４ ６

９

１

12

２

６

３

４

１,２,３,４,６,12

１,２,３,４,６,12

○

２７

２７

40

60

75
100

125
250

　100円÷(2＋3)×2＝40円

　100円÷(2＋3)×3＝60円

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４０Ｒ

５年 ６年



７６16 ５３０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3456，3456，3456，3456

　３１４
×　２５

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　２５
×２２

次の文を１０回朗読しなさい。

３０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　１つ分　は

３０円　÷１０
　　　　　　　　として求められます。

　３円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　１１１１１１

１０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３０円を１０等分　したうちの

　　　１つ分　を

　　３０円の１割　　と言います。

二千三百四十五兆

 二千三百四十五億

  二千三百四十五万

   二千三百四十五 を

算用数字で表しなさい。

覚えて言いなさい。

４

　６４
１２

２９

　３６
１７０
１６２
　　８

　５０

５５０
５０

１５７０

　７８５０
　６２８

８８８８８９

１４２８５７１ ･･･３

７
３　０

２　０

６　０

４　０
３　５

５　０
４　９

１　０
　　７
　　３

５　６

１　４

２　８ ２３４５２３４５２３４５２３４５

三千四百五十六兆

　三千四百五十六億

　　三千四百五十六万

　　　三千四百五十六

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本

とう ぶん

わり



次の文を１０回朗読しなさい。

３０円　の　一割　　は

３０円　÷１０
　　　　　　　として求められます。

　　３円　です。

覚えて言いなさい。

２の約数 ４の約数

２と４の公約数[　　　　]
２と４の最大公約数[　　]

４の約数 ６の約数

４と６の公約数[　　　　]
４と６の最大公約数[　　]

６の約数 ８の約数

６と８の公約数[　　　　]
６と８の最大公約数[　　]

２と４の最大公約数[　　]

４と６の最大公約数[　　]

６と８の最大公約数[　　]

次の　比　を　簡単　に　しなさい。

２：４＝

３：６＝

４：６＝

６：８＝

10：20＝

20：30＝

100：200＝

200：300＝

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　２０cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　２０：(   )
とも表します。

１
２

１ ２
４

１ ２
４

１ ２
３６

１ ２
４８

１ ２
３６

１,２
２

１,２
２

１,２
２

１,２
２

２

２

２

３０

３０

１：２

１：２

３：４

１：２

２：３

１：２

２：３

２：３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４１Ｒ

５年 ６年

ひ かんたん

ひ の



７５16 ６３０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3450，3450，3450，3450

　３１４
×　　９

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　２５
×２４

次の文を１０回朗読しなさい。

３０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　２つ分　は

３０円　÷１０×２
　　　　　　　　として求められます。

　６円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　２２２２２２

２０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３０円を１０等分　したうちの

　　　２つ分　を

　　３０円の２割　　と言います。

二千三百四十兆

 二千三百四十億

  二千三百四十万

   二千三百四十 を

算用数字で表しなさい。

覚えて言いなさい。

苦手なところに印をつけなさい。

４

　６４
１１

３５

　５４
　９０
　９０
　　０

１００

６００
５０

２８２６

　　　　　
　　　　

７７７７７８

２８５７１４２ ･･･６

１　４
６　０

４　０

５　０

１　０
　　７

３　０
２　８

２　０
１　４
　　６

４　９

３　５

５　６

2340234023402340

三千四百五十兆

　三千四百五十億

　　三千四百五十万

　　　三千四百五十

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



３０円　の　２割　　は

３０円　÷１０×２
　　　　　　　として求められます。

　　６円　です。

覚えて言いなさい。

３の約数 ６の約数

３と６の公約数[　　　　]

３と６の最大公約数[　　]

６の約数 ９の約数

６と９の公約数[　　　　]

６と９の最大公約数[　　]

２と４の最大公約数[　　]

４と６の最大公約数[　　]

６と８の最大公約数[　　]
次の　比　を　簡単　に　しなさい。

２：６＝

３：９＝

６：９＝

８：12＝

20：60＝

30：90＝

200：600＝

300：900＝

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　１０cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　１０：(   )
とも表します。

１
３

１ ２
３６

３１
９

１ ２
３６

２

２

２

１,３

３

１,３

３

１５

１５

１：３

１：３

２：３

１：３

１：３

１：３

１：３

２：３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４２Ｒ

５年 ６年



７４16 ７３０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3405，3405，3405，3050

　３１４
×　１６

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　２５
×２５

次の文を１０回朗読しなさい。

３０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　４つ分　は

３０円　÷１０×４
　　　　　　　　として求められます。

１２円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　３３３３３３

３０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３０円を１０等分　したうちの

　　　４つ分　を

　　３０円の４割　　と言います。

二千三百五兆

二千三百五億

二千三百五万

二千三百五 を

算用数字で表しなさい。

覚えて言いなさい。

４

　６４
１０

４０

　７２
　１０
　　　
　　　

１２５

６２５
５０

１８８４

　５０２４
　３１４

６６６６６７

４２８５７１４ ･･･２

２　８
２　０

６　０

４　０

５　０
４　９

１　０
　　７

３　０
２　８
　　２

３　５

５　６

１　４ 2305230523052305

三千四百五兆

　三千四百五億

　　三千四百五万

　　　三千五十

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



３０円　の　４割　　は

３０円　÷１０×４
　　　　　　　として求められます。

１２円　です。

覚えて言いなさい。

８の約数 12の約数

８と12の公約数[　　　　]

８と12の最大公約数[　　]

２と４の最大公約数[　　]

４と６の最大公約数[　　]

６と８の最大公約数[　　]

３と６の最大公約数[　　]

６と９の最大公約数[　　]

４と８の最大公約数[　　]

次の　比　を　簡単　に　しなさい。

４：８＝

４：12＝

８：12＝

８：10＝

40：80＝

80：120＝

1000：2000＝

2000：3000＝

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　１２cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　１２：(   )
とも表します。

１ ２
４８

１ ２
６

３
４12

２

３

３

４

２

２

１,２,４

４　

１８

１８

１：２

１：３

４：５

１：２

２：３

１：２

２：３

２：３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４３Ｒ

５年 ６年



７３16 ８３０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3056，3056，3056，3056

　３１４
×　２５

拡大九九表　を

　　　　　　９分間練習しなさい。

　２５
×２６

次の文を１０回朗読しなさい。

３０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　５つ分　は

３０円　÷１０×５
　　　　　　　　として求められます。

１５円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　４４４４４４

４０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３０円を１０等分　したうちの

　　　５つ分　を

　　３０円の５割　　と言います。

二千四十五兆

二千四十五億

二千四十五万

二千四十五 を

算用数字で表しなさい。

覚えて言いなさい。

４

　６４
　９

４６

　７２
１１０
１０８
　　２

１５０

６５０
５０

１５７０

　７８５０
　６２８

５５５５５６

５７１４２８５ ･･･５

３　５
５　０

１　０

３　０

２　０
１　４

６　０
５　６

４　０
３　５
　　５

３　８

　　７

４　９ 2045204520452045

三千五十六兆

　三千五十六億

　　三千五十六万

　　　三千五十六

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



３０円　の　５割　　は

３０円　÷１０×５
　　　　　　　として求められます。

１５円　です。

覚えて言いなさい。

９の約数 12の約数

９と12の公約数[　　　　]

９と12の最大公約数[　　]

４と６の最大公約数[　　]

６と８の最大公約数[　　]

３と６の最大公約数[　　]

６と９の最大公約数[　　]

８と12の最大公約数[　　]

４と８の最大公約数[　　]

次の　比　を　簡単　に　しなさい。

４：６＝

６：８＝

６：９＝

８：12＝

40：60＝

60：80＝

10000：20000＝

20000：30000＝

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　１４cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　１４：(   )
とも表します。

１ ３
　９

１ ２
６

３
４12

３

３

４

４

２

２

１,３

３　

２１

２１

２：３

３：４

２：３

２：３

３：４

１：２

２：３

２：３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４４Ｒ

５年 ６年



７２16 ９３０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3006，3006，3006，3006

　３１４
×　３６

拡大九九表　を

　　　　　　８分間練習しなさい。

　２５
×２７

次の文を１０回朗読しなさい。

３０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　６つ分　は

３０円　÷１０×６
　　　　　　　　として求められます。

１８円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　５５５５５５

５０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３０円を１０等分　したうちの

　　　６つ分　を

　　３０円の６割　　と言います。

二千五兆二千五億二千五万二千五を 

算用数字で表しなさい。

覚えて言いなさい。

４

　６４
１２

５１

　９０
　３０
　１８
　１２

１７５

６７５
５０

１８８４

１１３０４
　９４２

４４４４４５

７１４２８５７ ･･･１

４　９
１　０

３　０

２　０

６　０
５　６

４　０
３　５

５　０
４　９
　　１

１　４

２　８

　　７
2005200520052005

三千六兆

　三千六億

　　三千六万

　　　三千六

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



３０円　の　６割　　は

３０円　÷１０×６
　　　　　　　として求められます。

１８円　です。

覚えて言いなさい。

10の約数 15の約数

10と15の公約数[　　　　]

10と15の最大公約数[　　]

４と６の最大公約数[　　]

６と８の最大公約数[　　]

６と９の最大公約数[　　]

８と12の最大公約数[　　]

４と８の最大公約数[　　]

９と12の最大公約数[　　]

次の　比　を　簡単　に　しなさい。

４：６＝

６：８＝

８：12＝

８：10＝

９：12＝

10：15＝

12：18＝

120：180＝

タテ　２cm、ヨコ　３cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　１８cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：３　＝　１８：(   )
とも表します。

１ ２
５10

１ ３
５

　
　15

３

４

４

３

２

２

１,５

５　

２７

２７

２：３

３：４

４：５

３：４

２：３

２：３

２：３

２：３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４５Ｒ

５年 ６年



８６16 ５５０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3450，3406，3056，3456

　３１４
×　　９

　１２５
×　２８

拡大九九表　を

　　　　　　８分間練習しなさい。

次の文を１０回朗読しなさい。

４０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　２つ分　は

４０円　÷１０×２
　　　　　　　　として求められます。

　８円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　１１１１１２

１０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

４０円を１０等分　したうちの

　　　２つ分　を

　　４０円の２割　　と言います。

覚えて言いなさい。

二千三百四十兆

二千三百五億

二千四十五万

二千三百四十五 を

算用数字で表しなさい。

５

　８０
　６

３０

　５４
　１０
　　　
　　　

１０００

３５００
２５０

２８２６

　　　　　
　　　　

８８８８８８

１４２８５７１ ･･･３

2340230520452345

三千四百五十兆

　三千四百六億

　　三千五十六万

　　　三千四百五十六

暗算できる人は

やってみよう。

（Ａ３－４１参照）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　

　　基本 基本



４０円　の　２割　　は

４０円　÷１０×２
　　　　　　　として求められます。

　８円　です。

覚えて言いなさい。

12の約数 16の約数

12と16の公約数[　　　　]

12と16の最大公約数[　　]

４と６の最大公約数[　　]

６と８の最大公約数[　　]

６と９の最大公約数[　　]

８と12の最大公約数[　　]

９と12の最大公約数[　　]

９と15の最大公約数[　　]

次の　比　を　簡単　に　しなさい。

６：８＝

６：９＝

８：10＝

９：12＝

12：18＝

８：14＝

80：140＝

800：1400＝

タテ　５cm、ヨコ　３cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　２０cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

５：３　＝　２０：(   )
とも表します。

１ ２
６

３
４12

１ ２
８

４
　16

３

４

３

３

２

２

１,２,４

４　

１２

１２

３：４

２：３

３：４

２：３

４：７

２：７

４：７

４：５

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４６Ｒ

５年 ６年



８５16 ６５０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3056，3406，3450，3456

　３１４
×　１６

　１２５
×　３２

拡大九九表　を

　　　　　　７分間練習しなさい。

次の文を１０回朗読しなさい。

５０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　３つ分　は

５０円　÷１０×３
　　　　　　　　として求められます。

１５円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　２２２２２３

２０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

５０円を１０等分　したうちの

　　　３つ分　を

　　５０円の３割　　と言います。

覚えて言いなさい。

二千四十五兆二千三百五億

二千三百四十万二千三百四十五　を 

算用数字で表しなさい。

５

　８０
　５

３６

　５４
１１０
１０８
　　２

　２５０

４０００
３７５

１８８４

　５０２４
　３１４

７７７７７７

２８５７１４２ ･･･６ 2045230523402345

三千五十六兆

　三千四百六億

　　三千四百五十万

　　　三千四百五十六

暗算できる人は

やってみよう。

（Ａ３－４２参照）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



５０円　の　３割　　は

５０円　÷１０×３
　　　　　　　として求められます。

１５円　です。

覚えて言いなさい。

４の約数 10の約数

４と10の公約数[　　　　]

４と10の最大公約数[　　]

４と６の最大公約数[　　]

４と８の最大公約数[　　]

６と９の最大公約数[　　]

８と12の最大公約数[　　]

９と12の最大公約数[　　]

９と15の最大公約数[　　]

10と15の最大公約数[　　]

次の　比　を　簡単　に　しなさい。

６：９＝

８：10＝

９：12＝

12：18＝

６：10＝

10：14＝

100：140＝

1000：1400＝

タテ　６cm、ヨコ　３cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　３０cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

６：３　＝　３０：(   )
とも表します。

１ ２
　

　
　４

１ ２
５

　
10

３

４

３

３

５

４

２

１,２

２

１５

１５

２：３

４：５

２：３

３：５

５：７

５：７

５：７

３：４

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４７Ｒ

５年 ６年



８４16 ７５０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3450，3406，3056，3400

　３１４
×　２５

　１２５
×　３４

拡大九九表　を

　　　　　　７分間練習しなさい。

次の文を１０回朗読しなさい。

６０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　３つ分　は

６０円　÷１０×３
　　　　　　　　として求められます。

１８円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　３３３３３４

３０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

６０円を１０等分　したうちの

　　　３つ分　を

　　６０円の３割　　と言います。

覚えて言いなさい。

二千三百四十兆二千三百五億

　　　二千四十五万二千三百　を 

算用数字で表しなさい。

５

　８０
　４

４１

　７２
　３０
　１８
　１２

　５００

４２５０
３７５

１５７０

　７８５０
　６２８

６６６６６６

４２８５７１４ ･･･２ 2340230520452300

三千四百五十兆

　三千四百六億

　　三千五十六万

　　　三千四百

暗算できる人は

やってみよう。

（Ａ３－４３参照）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



６０円　の　３割　　は

６０円　÷１０×３
　　　　　　　として求められます。

１８円　です。

覚えて言いなさい。

６の約数 16の約数

６と16の公約数[　　　　]

６と16の最大公約数[　　]

４と８の最大公約数[　　]

６と９の最大公約数[　　]

８と12の最大公約数[　　]

９と12の最大公約数[　　]

９と15の最大公約数[　　]

10と15の最大公約数[　　]

４と10の最大公約数[　　]

次の　比　を　簡単　に　しなさい。

８：10＝

９：12＝

12：18＝

12：16＝

８：20＝

９：15＝

90：150＝

900：1500＝

タテ　７cm、ヨコ　３cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　２１cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

７：３　＝　２１：(   )
とも表します。

１ ２
３

　
　６

１ ２
８

４
16

４

３

３

５

２

３

４

１,２

２

　９

９

４：５

３：４

３：４

２：５

３：５

３：５

３：５

２：３

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４８Ｒ

５年 ６年



８３16 ８５０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3450，3406，3056，0456

　３１４
×　３６

　１２５
×　３５

拡大九九表　を

　　　　　　６分間練習しなさい。

次の文を１０回朗読しなさい。

７０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　３つ分　は

７０円　÷１０×３
　　　　　　　　として求められます。

２１円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　４４４４４５

４０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

７０円を１０等分　したうちの

　　　３つ分　を

　　７０円の３割　　と言います。

覚えて言いなさい。

二千百四十五兆二千三百十五億

　　　二千三百四十万三百四十五　を 

算用数字で表しなさい。

５

　８０
　３

４７

　７２
１３０
１２６
　　４

　６２５

４３７５
３７５

１８８４

１１３０４
　９４２

５５５５５５

５７１４２８５ ･･･５ 2145231523400345

三千四百五十兆

　三千四百六億

　　三千五十六万

　　　  四百五十六

暗算できる人は

やってみよう。

（Ａ３－４４参照）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



７０円　の　３割　　は

７０円　÷１０×３
　　　　　　　として求められます。

２１円　です。

覚えて言いなさい。

６の約数 15の約数

６と15の公約数[　　　　]

６と15の最大公約数[　　]

６と９の最大公約数[　　]

８と12の最大公約数[　　]

９と12の最大公約数[　　]

９と15の最大公約数[　　]

10と15の最大公約数[　　]

４と10の最大公約数[　　]

６と16の最大公約数[　　]

次の　比　を　簡単　に　しなさい。

９：12＝

12：16＝

12：14＝

15：20＝

10：25＝

10：16＝

100：160＝

1000：1600＝

タテ　２cm、ヨコ　５cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　１４cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

２：５　＝　１４：(   )
とも表します。

１ ２
３

　
　６

１ ３
５

　
15

３

３

５

２

２

４

３

１,３

３

　３５

　３５

３：４

３：４

３：４

２：５

５：８

５：８

５：８

６：７

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー４９Ｒ

５年 ６年



８２16 ９５０18

次の数を,漢数字で表しなさい。

3456，0456，0456，0456

　３１４
×　４９

　１２５
×　３６

拡大九九表　を

　　　　　　６分間練習しなさい。

次の文を１０回朗読しなさい。

８０円　を

　　１０等分　したうちの

　　　３つ分　は

８０円　÷１０×３
　　　　　　　　として求められます。

２４円　です。

覚えて言いなさい。

　１００００００
－　５５５５５６

５０００００００７

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

８０円を１０等分　したうちの

　　　３つ分　を

　　８０円の３割　　と言います。

覚えて言いなさい。

二千三百四十五兆三百四十五億

　　　三百四十五万三百四十五　を 

算用数字で表しなさい。

５

　８０
　２

５２

　９０
　５０
　３６
　１４

　７５０

４５００
３７５

２８２６

１５３８６
１２５６

４４４４４４

７１４２８５７ ･･･１ 2345034503450345

三千四百五十六兆

　　　四百五十六億

　　　　四百五十六万

　　　  　　四百五十六

暗算できる人は

やってみよう。

（Ａ３－４５参照）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



２の　約数 ４の　約数

３の　約数 ９の　約数

５の　約数 25の　約数

６の　約数 ８の　約数

10の　約数 14の　約数

15の　約数 22の　約数

26の　約数 16の　約数

12の　約数 18の　約数

20の　約数 24の　約数

28の　約数 32の　約数

30の　約数

36の　約数

１
２

１
３

１
５

１
６
２
３

１
10
２
５

１
15
３
５

１
26
２
13

１
８
２
４

１
14
２
７

１
22
２
11

１
４
２ １

12
２
６
３
４

１
18
２
９
３
６

１
20
２
10
４
５

１
24
２
12
４
６

１
28
２
14
４
７

１
30
２
15
３
10
５
６

１
36
２
18
３
12
４ ６
９

１
32
２
16
４
８

１
９
３

１
25
５

１
16
２ ４
８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５０Ｌ　約数表　　　

　　　　

基本



８０円　の　３割　　は

８０円　÷１０×３
　　　　　　　として求められます。

２４円　です。

覚えて言いなさい。

６と９の最大公約数[　　]

８と12の最大公約数[　　]

９と12の最大公約数[　　]

９と15の最大公約数[　　]

10と15の最大公約数[　　]

４と10の最大公約数[　　]

６と16の最大公約数[　　]

８と20の最大公約数[　　]

９と21の最大公約数[　　]

次の　比　を　簡単　に　しなさい。

12：16＝

12：14＝

15：20＝

25：60＝

14：20＝

15：35＝

150：200＝

1500：2000＝

タテ　７cm、ヨコ　５cm　の　長方形の形をした写真を

引き伸ばします。

タテ(縦)を　４２cm　にすると

横　は  （　　 cm)になります。

これを、

７：５　＝　４２：(   )
とも表します。

３

３

５

２

２

４

３

４

３

　３０

　３０

３：４

６：７

５：12

７：10

３：７

３：４

３：４

３：４

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５０Ｒ

５年 ６年



倍数表　それぞれ､枠の数だけ示しなさい。 倍数表　それぞれ､覚えて言いなさい。

２の　倍数

３の　倍数

４の　倍数

５の　倍数

６の　倍数

８の　倍数

９の　倍数

10の　倍数

12の　倍数

14の　倍数

15の　倍数

16の　倍数

18の　倍数

25の　倍数

２の　倍数

３の　倍数

４の　倍数

５の　倍数

６の　倍数

８の　倍数

９の　倍数

10の　倍数

12の　倍数

14の　倍数

15の　倍数

16の　倍数

18の　倍数

25の　倍数

２ ４ ６８ 10 12 14 16

３ ６ ９ 12 15 18 21 24

４ ８ 12 16 20 24 28 32

５ 10 15 20 25 30 35 40

６ 12 18 24 30 36 42 48

８ 16 24 32 40 48 56 64

９ 18 27 36 45 54 63 72

10 20 30 40 50 60 70 80

12 24 36 48 60

14 28 42 56 70

15 30 45 60 75

16 32 48 64 80

18 36 54 72 90

25 50 75 100 125

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５０Ｒ　倍数表



７６16 ５３０18

７６14 ６００14

　３１４
×　１６

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　１２５
×　４８

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　を

    １００等分　したうちの

　　    １つ分　は

３００円　÷１００
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 ３円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３００円　を

　１００等分　したうちの

　　　１つ分　を

３００円　の　１％　　　　と言います。

二千兆二千億二百万二十

算用数字で表しなさい。

覚えて言いなさい。

　９　で　わる　　　商　　余り

　５６７　÷９＝

(5　+　6　+　7)÷９＝

　５７６　÷９＝

(5　+　7　+　6)÷９＝

　７６５　÷９＝

(7　+　6　+　5)÷９＝

４

　６４
１２

２９

　３６
１７０
１６２
　　８

５

　７０
　６

４２

　５６
　４０
　２８
　１２

１０００

６０００
５００

１８８４

５０２４
３１４

６３ ０

２ ０

６４ ０

２ ０

８５ ０

２ ０

2000200002000020

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本

パーセント

を



タテ２０cm、ヨコ３０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　　２　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

これを、

　20：30　＝　２：(　 )
　　　　　　　　　　　　とも表します。

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　の　１％　は

３００円　÷１００
　　　　　　　として求められます。

　　３円　です。

覚えて言いなさい。

１４円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　６：１　に分けます。

　Ａの分は（　　)円　です。

　Ｂの分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

エンピツの数

値    段 (円）

１２３４５  10

10

次の式を覚えて言いなさい。

エンピツ２本の値段＝１本の値段×２

エンピツ３本の値段＝１本の値段×３

エンピツ４本の値段＝１本の値段×４

エンピツ10本の値段＝１本の値段×10

エンピツの値段　　＝１本の値段×本数

２と４の公倍数

２と４の最小公倍数

３と６の公倍数

３と６の最小公倍数

４と６の公倍数

４と６の最小公倍数

６と８の公倍数

６と８の最小公倍数

２と３の公倍数

２と３の最小公倍数

次の数を求めなさい。（別紙倍数表の参考可）

エンピツ２本の値段が１０円です。
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（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５１Ｒ

５年 ６年

しゅくしょう

ね だん

ね だん

べっし ばいすうひょう さんこう か



７５16 ６３０18

７８14 ７００14

　３１４
×　２５

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　１２５
×　２４

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　を

    １００等分　したうちの

　　    ２つ分　は

３００円　÷１００×２
　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 ６円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３００円　を

　１００等分　したうちの

　　　２つ分　を

３００円　の　２％　　　　と言います。

覚えて言いなさい。

　９　で　わる　　　商　　余り

　５６７　÷９＝

(5　+　6　+　7)÷９＝

　５６８　÷９＝

(5　+　6　+　8)÷９＝
上の計算をして

気がつくこと　を示しなさい。

次の数を,漢数字で表しなさい。

3450，3450，3450，3450

４

　６４
１１

３５

　５４
　９０
　９０
　　０

５

　７０
　８

５０

　７０
　０
　　　
　　　

　５００

３０００
２５０

１５７０

７８５０
６２８

６３ ０

２ ０

６３ １

２ １

三千四百五十兆

　　三千四百五十億

　　　　三千四百五十万

　　　  　　三千四百五十

※ 別紙参照

いくつもいくつも考えてください。

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



タテ２０cm、ヨコ３０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　１０　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

これを、

　20：30　＝　10：(　 )
　　　　　　　　　　　　とも表します。

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　の　２％　は

３００円　÷１００×２
　　　　　　　として求められます。

　　６円　です。

覚えて言いなさい。

１４円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　５：２　に分けます。

　Ａの分は（　　)円　です。

　Ｂの分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

エンピツの数

値    段 (円）

１２３４５  10

10

次の式を覚えて言いなさい。

エンピツ２本の値段＝１本の値段×２

エンピツ３本の値段＝１本の値段×３

エンピツ４本の値段＝１本の値段×４

エンピツ10本の値段＝１本の値段×10

エンピツの値段　　＝１本の値段×本数

２と６の公倍数

２と６の最小公倍数

３と９の公倍数

３と９の最小公倍数

６と９の公倍数

６と９の最小公倍数

８と12の公倍数

８と12の最小公倍数

２と５の公倍数

２と５の最小公倍数

次の数を求めなさい。（別紙倍数表の参考可）

ね だん

ね だん

エンピツ２本の値段が１０円です。
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（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５２Ｒ

５年 ６年



７４16 ７３０18

８６14 ８００14

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　１２５
×　３６

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　を

    １００等分　したうちの

　　    ４つ分　は

３００円　÷１００×４
　　　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 １２円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３００円　を

　１００等分　したうちの

　　　４つ分　を

３００円　の　４％　　　　と言います。

覚えて言いなさい。

　９　で　わる　　　商　　余り

　５６９　÷９＝

(5　+　6　+　9)÷９＝

　５９６　÷９＝

(5　+　9　+　6)÷９＝

上の計算をして

気がつくこと　を述べなさい。
次の数を,漢数字で表しなさい。

3405，3405，3405，3405

　３１４
×　４９
２８２６

１５３８６
１２５６

４

　６４
１０

４０

　７２
　１０
　　　
　　　

６

　８４
　２

５７

　７０
１００
　９８
　　２

　７５０

４５００
３７５

６３ ２

２ ２

６６ ２

２ ２

三千四百五兆

　　三千四百五億

　　　　三千四百五万

　　　  　　三千四百五

※ 別紙参照

いくつもいくつも考えてください。

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本

の



タテ２０cm、ヨコ３０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　１２　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

これを、

　20：30　＝　12：(　 )
　　　　　　　　　　　　とも表します。

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　の　４％　は

３００円　÷１００×４
　　　　　　　　　　として求められます。

　１２円　です。

覚えて言いなさい。

１４円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　４：３　に分けます。

　Ａの分は（　　)円　です。

　Ｂの分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

エンピツの数

値    段 (円）

１２３４５  10

20

次の式を覚えて言いなさい。

エンピツ２本の値段＝１本の値段×２

エンピツ３本の値段＝１本の値段×３

エンピツ４本の値段＝１本の値段×４

エンピツ10本の値段＝１本の値段×10

エンピツの値段　　＝１本の値段×本数

４と８の公倍数

４と８の最小公倍数

４と12の公倍数

４と12の最小公倍数

８と12の公倍数

８と12の最小公倍数

８と10の公倍数

８と10の最小公倍数

５と10の公倍数

５と10の最小公倍数

次の数を求めなさい。（別紙倍数表の参考可）

エンピツ２本の値段が２０円です。
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（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５３Ｒ

５年 ６年



７３16 ８３０18

９８14 ７７０14

　３１４
×　６４

拡大九九表　を

　　　　　　９分間練習しなさい。

　１２５
×　４８

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　を

    １００等分　したうちの

　　    ５つ分　は

３００円　÷１００×５
　　　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 １５円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３００円　を

　１００等分　したうちの

　　　５つ分　を

３００円　の　５％　　　　と言います。

覚えて言いなさい。

　９　で　わる　　　商　　余り

　５７０　÷９＝

(5　+　7　+　0)÷９＝

　５０７　÷９＝

(5　+　0　+　7)÷９＝

上の計算をして

気がつくこと　を述べなさい。
次の数を,漢数字で表しなさい。

3056，3056，3056，3056

４

　６４
　９

４６

　７２
１１０
１０８
　　２

７

　９８
　０

５５

　７０
　７０

　　０

１０００

６０００
５００

６３ ３

１ ３

５６ ３

１ ３

三千五十六兆

　　三千五十六億

　　　　三千五十六万

　　　  　　三千五十六

１２５６

２００９６
１８８４

※ 別紙参照

いくつもいくつも考えてください。

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本

の



タテ２０cm、ヨコ３０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　１４　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

これを、

　20：30　＝　14：(　 )
　　　　　　　　　　　　とも表します。

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　の　５％　は

３００円　÷１００×５
　　　　　　　　　　として求められます。

　１５円　です。

覚えて言いなさい。

１４円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　３：４　に分けます。

　Ａの分は（　　)円　です。

　Ｂの分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

エンピツの数

値    段 (円）

１２３４５  10

30

次の式を覚えて言いなさい。

エンピツ２本の値段＝１本の値段×２

エンピツ３本の値段＝１本の値段×３

エンピツ４本の値段＝１本の値段×４

エンピツ10本の値段＝１本の値段×10

エンピツの値段　　＝１本の値段×本数

５と10の公倍数

５と10の最小公倍数

４と６の公倍数

４と６の最小公倍数

６と８の公倍数

６と８の最小公倍数

６と９の公倍数

６と９の最小公倍数

８と12の公倍数

８と12の最小公倍数

次の数を求めなさい。（別紙倍数表の参考可）

エンピツ２本の値段が３０円です。

10 20 30 40 50

10

12 3624 48 60

24 7248 96120

12

24

18

24 7248 96120

18 5436 72 90

24

21

21

　６

　８

15 45
60

75
150

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５４Ｒ

５年 ６年



７２16 ９３０18

９９14 ９９０14

　３１４
×　２５

拡大九九表　を

　　　　　　８分間練習しなさい。

　１２５
×　４８

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　を

    １００等分　したうちの

　　    ６つ分　は

３００円　÷１００×６
　　　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 １８円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

３００円　を

　１００等分　したうちの

　　　６つ分　を

３００円　の　６％　　　　と言います。

覚えて言いなさい。

次の数を,漢数字で表しなさい。

3006，3006，3006，3006

　９　で　わる　　　商　　余り

　５６７　÷９＝

(5　+　6　+　7)÷９＝

　５６８　÷９＝

(5　+　6　+　8)÷９＝

　５６９　÷９＝

(5　+　6　+　9)÷９＝

４

　６４
　８

５１

　９０
　３０
　１８
　１２

７

　９８
　１

７０

　９８
　１０

　　　

１０００

６０００
５００

６３ ０

２ ０

６３ １

２ １

６３ ２

２ ２

三千六兆

　　三千六億

　　　　三千六万

　　　  　　三千六

１５７０

７８５０
６２８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



タテ２０cm、ヨコ３０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　１８　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

これを、

　20：30　＝　18：(　 )
　　　　　　　　　　　　とも表します。

次の文を１０回朗読しなさい。

３００円　の　６％　は

３００円　÷１００×６
　　　　　　　　　　として求められます。

　１８円　です。

覚えて言いなさい。

１４円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　２：５　に分けます。

　Ａの分は（　　)円　です。

　Ｂの分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

エンピツの数

値    段 (円）

１２３４５  10

50

次の式を覚えて言いなさい。

エンピツ２本の値段＝１本の値段×２

エンピツ３本の値段＝１本の値段×３

エンピツ４本の値段＝１本の値段×４

エンピツ10本の値段＝１本の値段×10

エンピツの値段　　＝１本の値段×本数

次の数を求めなさい。（別紙倍数表の参考可）

エンピツ２本の値段が５０円です。

５と15の最小公倍数

４と６の最小公倍数

６と８の最小公倍数

６と９の最小公倍数

８と12の最小公倍数

８と10の最小公倍数

９と12の最小公倍数

10と15の最小公倍数

12と18の最小公倍数

正比例の表です。

15

12

24

18

24

40

36

30

36

27

27

　４

１０

25 75
100

125
250

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５５Ｒ

５年 ６年



８６12 ５５０16

８６15 ５５０18

　３１４
×　　９

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　１２５
×　２８

次の文を１０回朗読しなさい。

４００円　を

    １００等分　したうちの

　　    ２つ分　は

４００円　÷１００×２
　　　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 ８円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

４００円　を

　１００等分　したうちの

　　　２つ分　を

４００円　の　２％　　　　と言います。

覚えて言いなさい。

次の数を,漢数字で表しなさい。

3450，3406，3056，3456

７

　８４
　２

３４

　４８
　７０
　６４
　　６

５

　７５
１１

３０

　５４
　１０

　　　

１０００

３５００
２５０

三千四百五十兆

　　三千四百六億

　　　　三千五十六万

　　　  　　三千四百五十六

２８２６

　　　　
　　　

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



タテ５０cm、ヨコ３０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　２０　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

50：30　＝　20：(　 )

次の文を１０回朗読しなさい。

４００円　の　２％　は

４００円　÷１００×２
　　　　　　　　　　として求められます。

　８円　です。

覚えて言いなさい。

次の数を求めなさい。

４と５の最小公倍数

６と８の最小公倍数

６と９の最小公倍数

８と10の最小公倍数

９と12の最小公倍数

12と18の最小公倍数

４と10の最小公倍数

小の倍数の中から公倍数を探すのと

大の倍数の中から公倍数を探すのと

どちらが便利か。

　140円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　　　　　６：１　に分けます。

　Ａ　の分は（　　)円　です。

　Ｂ　の分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

エンピツの数

値    段 (円）

１２３４５  10

20

上のように

エンピツ２本で２０円です。

エンピツの本数が２倍になると

値段も２倍になり、

エンピツの本数が３倍になると

値段も３倍になるとき、

エンピツ　の　値段　は

エンピツ　の　本数　に

正比例する　と言います。

覚えて言いなさい。

正比例の表です。

20

24

18

40

36

36

20

12

12

120
 20

10 30
40

50
100

大

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５６Ｒ

５年 ６年

さが

べん り

ね　だん

ほん　すう

せい　ひ　れい



８５12 ６５０15

８５16 ６５０18

　３１４
×　１６

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　１２５
×　３２

次の文を１０回朗読しなさい。

５００円　を

    １００等分　したうちの

　　    ３つ分　は

５００円　÷１００×３
　　　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 １５円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

５００円　を

　１００等分　したうちの

　　　３つ分　を

５００円　の　３％　　　　と言います。

覚えて言いなさい。

次の数を,漢数字で表しなさい。

3056，3406，3450，3456

７

　８４
　１

４３

　６０
　５０
　４５
　　５

５

　８０
　５

３６

　５４
１１０
　９８
　１２

　２５０

４０００
３７５

三千五十六兆

　　三千四百六億

　　　　三千四百五十万

　　　  　　三千四百五十六

１８８４

５０２４
３１４

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　
　　

基本 基本



タテ６０cm、ヨコ３０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　３０　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

60：30　＝　30：(　 )

次の文を１０回朗読しなさい。

５００円　の　３％　は

５００円　÷１００×３
　　　　　　　　　　として求められます。

　１５円　です。

覚えて言いなさい。

次の数を求めなさい。

６と７の最小公倍数

６と９の最小公倍数

８と10の最小公倍数

９と12の最小公倍数

12と18の最小公倍数

12と16の最小公倍数

６と10の最小公倍数

大の倍数の中から公倍数を探す方が

小の倍数の中から公倍数を探すより

便利である。何故か。

　140円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　　　　　５：２　に分けます。

　Ａ　の分は（　　)円　です。

　Ｂ　の分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

　ペンの　数

　重　さ　(ｇ）

１２３４５  10

20

上のように

ペン２本で　２０ｇです。

ペンの本数が２倍になると

　　　重さも２倍になり、

ペンの本数が３倍になると

　　　重さも３倍になるとき、

ペン　の　重さ　は

ペン　の　本数　に

正比例する　と言います。

覚えて言いなさい。

42

18

40

36

36

48

30

15

15

100
 40

10 30
40

50
100

調べる個数が

少なくてすむから。

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５７Ｒ

５年 ６年

さが

べん り な　ぜ



８４12 ７５０15

８４16 ７５０18

　３１４
×　２５

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　１２５
×　３４

次の文を１０回朗読しなさい。

６００円　を

    １００等分　したうちの

　　    ３つ分　は

６００円　÷１００×３
　　　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 １８円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

６００円　を

　１００等分　したうちの

　　　３つ分　を

６００円　の　３％　　　　と言います。

覚えて言いなさい。

次の数を,漢数字で表しなさい。

3450，3406，3056，3400

７

　８４
　０

５０

　７５
　０
　　　
　　　

５

　８０
　４

４１

　７２
　３０
　１８
　１２

　５００

４２５０
３７５

三千四百五十兆

　　三千四百六億

　　　　三千五十六万

　　　  　　三千四百

１５７０

７８５０
６２８

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



タテ７０cm、ヨコ３０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　２１　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

70：30　＝　21：(　 )

次の文を１０回朗読しなさい。

６００円　の　３％　は

６００円　÷１００×３
　　　　　　　　　　として求められます。

　１８円　です。

覚えて言いなさい。

次の数を求めなさい。

５と８の最小公倍数

８と10の最小公倍数

９と12の最小公倍数

12と18の最小公倍数

12と16の最小公倍数

15と20の最小公倍数

８と20の最小公倍数

大の倍数の中から公倍数を探す方が

小の倍数の中から公倍数を探すより

便利である。何故か。

　140円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　　　　　４：３　に分けます。

　Ａ　の分は（　　)円　です。

　Ｂ　の分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

　ペンの　数

　重　さ　(ｇ）

１２３４５  10

40

上のように

ペン２本で　４０ｇです。

ペンの本数が２倍になると

　　　重さも２倍になり、

ペンの本数が３倍になると

　　　重さも３倍になるとき、

ペン　の　重さ　は

ペン　の　本数　に

正比例する　と言います。

覚えて言いなさい。

40

40

36

36

48

60

40

９

９

 80
 60

20 60
80

100
200

調べる個数が

少なくてすむから。

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５８Ｒ

５年 ６年



８３12 ８５０15

８３16 ８５０18

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　１２５
×　３５

次の文を１０回朗読しなさい。

７００円　を

    １００等分　したうちの

　　    ３つ分　は

７００円　÷１００×３
　　　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 ２１円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

７００円　を

　１００等分　したうちの

　　　３つ分　を

７００円　の　３％　　　　と言います。

覚えて言いなさい。

次の数を,漢数字で表しなさい。

3450，3406，3056，0456

　３１４
×　３６

６

　７２
１１

５６

　７５
１００
　９０
　１０

５

　８０
　３

４７

　７２
１３０
１２６
　　４

　６２５

４３７５
３７５

三千四百五十兆

　　三千四百六億

　　　　三千五十六万

　　　  　　四百五十六

１８８４

１１３０４
　９４２

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

基本 基本



タテ２０cm、ヨコ５０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　１４　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

20：50　＝　14：(　 )

次の文を１０回朗読しなさい。

７００円　の　３％　は

７００円　÷１００×３
　　　　　　　　　　として求められます。

　２１円　です。

覚えて言いなさい。

次の数を求めなさい。

５と９の最小公倍数

９と12の最小公倍数

12と16の最小公倍数

12と14の最小公倍数

15と20の最小公倍数

15と25の最小公倍数

大の倍数の中から公倍数を探す方が

小の倍数の中から公倍数を探すより

便利である。何故か。

　140円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　　　　　３：４　に分けます。

　Ａ　の分は（　　)円　です。

　Ｂ　の分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

　ペンの　数

　重　さ　(ｇ）

１２３４５  10

30

上のように

ペン２本で　３０ｇです。

ペンの本数が２倍になると

　　　重さも２倍になり、

ペンの本数が３倍になると

　　　重さも３倍になるとき、

ペン　の　重さ　は

ペン　の　本数　に

正比例する　と言います。

覚えて言いなさい。

大の　倍数の　中から

最小公倍数　を　探す。

45

36

48

84

60

75

35

35

 60
 80

15 45
60

75
150

調べる個数が

少なくてすむから。

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー５９Ｒ

５年 ６年



８２12 ９５０15

８２16 ９５０18

　３１４
×　４９

拡大九九表　を

　　　　　　１０分間練習しなさい。

　１２５
×　３６

次の文を１０回朗読しなさい。

８００円　を

    １００等分　したうちの

　　    ３つ分　は

８００円　÷１００×３
　　　　　　　　　　として求められます。

　　　　　　 ２４円　です。

覚えて言いなさい。

次の文をゆっくりと９回朗読しなさい。

８００円　を

　１００等分　したうちの

　　　３つ分　を

８００円　の　３％　　　　と言います。

覚えて言いなさい。

次の数を,漢数字で表しなさい。

3456，0456，0456，0456

６

　７２
１０

６３

　９０
　５０
　４５
　　５

５

　８０
　２

５２

　９０
　５０
　３６
　１４

　７５０

４５００
３７５

三千四百五十六兆

　　　四百五十六億

　　　　四百五十六万

　　　  　四百五十六

２８２６

１５３８６
１２５６

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー６０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

基本 基本



タテ２０cm、ヨコ５０cm　の

長方形の形をした図を縮小します。

タテ（縦）を 　１４　cm  にすると

ヨコ（横）は（　　)cm　になります。

20：50　＝　14：(　 )

次の文を１０回朗読しなさい。

８００円　の　３％　は

８００円　÷１００×３
　　　　　　　　　　として求められます。

　２４円　です。

覚えて言いなさい。

次の数を求めなさい。

７と９の最小公倍数

12と16の最小公倍数

12と14の最小公倍数

15と20の最小公倍数

15と25の最小公倍数

25と60の最小公倍数

14と20の最小公倍数

大の倍数の中から公倍数を探す方が

小の倍数の中から公倍数を探すより

便利である。何故か。

　140円　を　Ａ　と　Ｂ　に

　　　　　　　　３：４　に分けます。

　Ａ　の分は（　　)円　です。

　Ｂ　の分は（　　)円　です。

上の表を完成させなさい。

　ペンの　数

　重　さ　(ｇ）

１２３４５  10

30

上のように

ペン２本で　３０ｇです。

ペンの本数が２倍になると

　　　重さも２倍になり、

ペンの本数が３倍になると

　　　重さも３倍になるとき、

ペン　の　重さ　は

ペン　の　本数　に

正比例する　と言います。

覚えて言いなさい。

63

48

84

60

75

300

140

35

35

 60
 80

15 45
60

75
150

調べる個数が

少なくてすむから。

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ３ー６０Ｒ

５年 ６年


